
Προσωρινή γέφυρα από τον Στρατό 
στο «Κρασοπούλι», με παρέμβαση 
Μπαρτζώκα στον αρχηγό ΓΕΕΘΑ

Ανάπηρα παιδιά: 
συμπερίληψη
 και ισότιμη 
συμμετοχή, 

για μια καλύτερη 
κοινωνία

Της Φρόσως Καρασαρλίδου
Υποψήφιας Βουλευτή 
Ημαθίας ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ

«Μαϊμού-λογιστές» πρόσφεραν 
βοήθεια με Fuel Pass και Market Pass 

και ξάφρισαν λογαριασμούς!!!
Στα 2 εκ. ευρώ η συνολική λεία
-Και στην Ημαθία η δράση τους!

Έργα και δράσεις για την ενίσχυση 
της επιχειρηματικότητας και το σχέδιο 

για τα επόμενα χρόνια

Το «Μαζί για το Παιδί» τίμησε 
τον αείμνηστο Τέλη Σιδηρόπουλο 

CMYK
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-Ποιες κυρώσεις προβλέπονται για τους παραβάτες

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
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Σύλλογος Ζαχαροπλαστών Βέροιας: 
Επιτέλους ψηφίστηκε ο νόμος 

για την οικιακή ζαχαροπλαστική
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Πασχαλινό Bazaar
των «Παιδιών της Άνοιξης»
στην πλατεία δημαρχείου

της Βέροιας

Στην πλατεία δημαρχείου της Βέροιας άρχισε να λειτουργεί το 
πασχαλινό Bazaar  των «Παιδιών της Άνοιξης» με πασχαλινές 
δημιουργίες, λαμπάδες, διακοσμητικά καλάθια κ.α. που κατασκευ-
άστηκαν στα εργαστήρια του Κ.Δ.Η.Φ. ΑμεΑ με την πολύτιμη καθο-
δήγηση των εκπαιδευτών του.

Ανάμεσα σε όλα, φέτος υπάρχουν και 100 ξεχωριστές, μο-
ναδικές λαμπάδες που φτιάχτηκαν εξολοκλήρου από τους ωφε-
λούμενους του κέντρου, από το φυτίλι μέχρι την εικαστική τους 
διακόσμηση, αποδεικνύοντας ότι η ζωγραφική είναι από τους 
σημαντικότερους τρόπους επικοινωνίας και έκφρασης, αφού απο-
τυπώνει ιδέες, σκέψεις, όνειρα, συναισθήματα και εμπειρίες της 
καθημερινής ζωής! Το Bazaar θα διαρκέσει έως και την Μ. Τετάρτη.

Κλειστή σήμερα Πέμπτη
η Εθνική στο ύψος

του Κλειδίου

Μετά την απόδοση στην κυκλοφορία της γέφυρας του Αλιάκ-
μονα και λόγω εργασιών αποκατάστασης της διαγράμμισης στο 
τμήμα του δρόμου από Κλειδί έως Αγαθούπολη, στο ρεύμα προς 
Αθήνα, σήμερα Πέμπτη, από τις  07:30 έως τις 19:30, θα διακοπεί 
η κυκλοφορία όλων των οχημάτων στο ύψος του Κλειδίου προς Α-
θήνα. Η κυκλοφορία των οχημάτων στον αυτοκινητόδρομο θα γίνει 
μέσω Εγνατίας στο ρεύμα πορείας προς Βέροια και από το Νησέλι 
προς παλιά εθνική οδό μέχρι Αγαθούπολη, όπου θα εισέρχεται και 
πάλι στον ΠΑΘΕ.

Α ΔΕ ΣΜΕΥ ΤΗ ΚΑ ΘΗ ΜΕ ΡΙ ΝΗ
Ε ΦΗ ΜΕ ΡΙ ΔΑ ΝΟ ΜΟΥ Η ΜΑ ΘΙ ΑΣ

(τα κτι κό μέ λος Σ.Η.Π.Ε.)

Ιδρυτής
+ ΖΗ ΣΗΣ Χ. ΠΑ ΤΣΙ ΚΑΣ

Ιδιοκτησία
ΠΑ ΤΣΙ ΚΑΣ ΕΚΔΟΤΙΚΗ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΗ
ΒΕΡΟΙΑΣ Ε.Ε.
Εκδότης-Δ/ντής
ΖΗΣΗΣ ΜΙΧ. ΠΑ ΤΣΙ ΚΑΣ

ΣύμβουλοςΈκδοσης
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Συνδρομές
Ε τή σια ι δι ω τών
ε σω τε ρι κού 120 ευ ρώ + ΦΠΑ
Ε ξα μη νιαί α ι δι ω τών
ε σω τε ρι κού 60 ευ ρώ + ΦΠΑ
Ε τή σια Δήμων, Περιφερειών, Τρα-
πεζών, Οργανισμών & εταιριών Α.Ε.
350 ευρώ + ΦΠΑ
Ηλεκτρονική συνδρομή:
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Δημοσιεύσεις Δημοσίου 2,00 ευρώ.
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νεννόησης
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ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Ευτυχίου πατρ. Κων/λεως,

Πλατωνίδος οσίας

«Μαϊμού-λογιστές» πρόσφεραν βοήθεια με Fuel Pass 
και Market Pass και ξάφρισαν λογαριασμούς!!! 

Στα 2 εκ. ευρώ η συνολική λεία-Και στην Ημαθία η δράση τους!

Την τεχνολογική άγνοια και την αδυναμία πολιτών να εξαργυρώσουν voucher όπως Fuel και Market Pass εκμεταλλεύ-
τηκαν επιτήδειοι που παριστάνοντας τους λογιστές πρόσφεραν υποτίθεται βοήθεια σε δικαιούχους, ωστόσο κατάφερναν 
και αποσπούσαν την πρόσβαση στους λογαριασμούς τους ξαφρίζοντας υπέρογκα ποσά. Οι «μαϊμού-λογιστές» έστελναν 
ένα υπερσύνδεσμο στους πολίτες ο οποίος έμοιαζε με αυτόν των τραπεζών και τους ζητούσαν να καταχωρίσουν τους 
κωδικούς τους. Με αυτόν τον τρόπο τα μέλη της εγκληματικής οργάνωσης αποκτούσαν πρόσβαση στους ηλεκτρονικούς 
λογαριασμούς των θυμάτων τους. Στη συνέχεια χρησιμοποιώντας τραπεζικές κάρτες money mules, ευάλωτων δηλαδή πο-
λιτών όπως άπορων και χρηστών ναρκωτικών μετέφεραν στις κάρτες τους μεγάλα χρηματικά ποσά τα οποία έβγαζαν στη 
συνέχεια από τα ΑΤΜ. Συνολικά συμπεριλαμβάνονται στην δικογραφία 233 δικαιούχοι τραπεζικών λογαριασμών οι οποίοι 
παρείχαν συνδρομή στην επίτευξη των στόχων της εγκληματικής οργάνωσης. Τα άτομα αυτά (money mules), φέρονται να 
συμφωνούσαν για την παροχή των βιβλιαρίων ή των τραπεζικών τους καρτών στους δράστες, ώστε εκεί να μεταφέρονται 
τα χρήματά τους. Η συνολική λεία της εγκληματικής οργάνωσης αγγίζει τα 2.000.000 ευρώ.

Η ανακοίνωση της ΕΛΑΣ
Στο πλαίσιο της εξιχνίασης, συνελήφθησαν 15 άτομα και αναζητούνται ακόμη 34 -όλοι Έλληνες- και ένας υπήκοος 

Αλβανίας. Σε βάρος όλων σχηματίστηκε δικογραφία. Mέχρι στιγμής έχουν εξιχνιαστεί 87 περιπτώσεις απάτης, εκ των 
οποίων οι 6 απόπειρες, που έγιναν το τελευταίο 8μηνο σε Πιερία, Ημαθία, Πέλλα, Αττική, Θεσσαλονίκη, Αχαΐα, Καβάλα, 
Κρήτη, καθώς και σε άλλες πολλές περιοχές της Ελλάδας. Συνολικά τα χρηματικά ποσά που κατάφεραν να αποσπάσουν 
από τους παθόντες ανέρχονται σχεδόν στα 2 εκατομμύρια ευρώ. Στην κατοχή των δραστών αλλά και από τις έρευνες που 
έγιναν στα σπίτια τους, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν: πιστόλι αγνώστου διαμετρήματος με γεμιστήρα και τρία φυσίγγια, 
πιστόλι κρότου αερίου με φυσίγγιο, κυνηγετικό όπλο για το οποίο είχε δηλωθεί κλοπή στο τμήμα Ασφάλειας Μαραθώνος, 
αστυνομική ράβδος, 6 ΙΧ αυτοκίνητα, διαβατήριο, 75 κινητά τηλέφωνα, 20 λάπτοπ, 84 κάρτες κινητής τηλεφωνίας, 8.310 
ευρώ, 10 βιβλιάρια καταθέσεων, 38 χρεωστικές κάρτες, άδειο χρηματοκιβώτιο, 2 usb, 2 συσκευές καταγραφής εικόνας, 
κοσμήματα και αποδεικτικά έγγραφα μεταφοράς χρημάτων.

Ρεκόρ υπερβολικής ταχύτητας…
Οδηγοί χαλαρώστε!

Συνολικά 12.061έλεγχοιοχημάτων έγιναν 
στο πλαίσιο ειδικού τροχονομικού σχεδιασμού 
της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύ-
θυνσης Κεντρικής Μακεδονίας, για την πρόλη-
ψη των τροχαίων ατυχημάτων.

Από τις 26 Μαρτίου 2023 έως και την Πρω-
ταπριλιά, σε Ημαθία, Κιλκίς, Πέλλα, Πιερία, 
Σέρρες και Χαλκιδική, βεβαιώθηκαν 2.283πα-
ραβάσεις, από τις οποίες:

•1.167για υπερβολική ταχύτητα,
•76για μη χρήση ζώνης ασφαλείας,
•52 για οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλ,
•30 για μη χρήση προστατευτικού κράνους,
•23 για χρήση κινητού τηλεφώνου κατά την 

οδήγηση και
• 935 για λοιπές παραβάσεις του Κώδικα 

Οδικής Κυκλοφορίας.
Οι αριθμοί μιλούν μόνοι τους…Υψηλό ρε-

κόρ υπερβολικής ταχύτητας! Λες και έχουμε να 
ζήσουμε πολλές ζωές και δεν υπολογίζουμε την 
μία και μοναδική, όχι μόνο τη δική μας αλλά και των συνανθρώπων μας που κυκλοφορούν στους ίδιους δρόμους με 
τους οδηγούς υψηλής ταχύτητας. Χαλαρώστε, η οδική ασφάλεια είναι υπόθεση όλων μας!

Ανακοινώθηκε και επίσημα η λήξη των μαθημάτων
σε Γυμνάσια και Λύκεια

Επιβεβαιώθηκε το προ ολίγων η-
μερών δημοσίευμά μας, που αναφέ-
ραμε ότι λόγω των εκλογών θα υπάρ-
ξουν μικροαλλαγές στις ημερομηνίες 
λήξης των μαθημάτων στα σχολεία. 
Δημοσιεύθηκε το ΦΕΚ με το οποίο 
ορίζεται: 

1) Στα ημερήσια και εσπερινά Γυ-
μνάσια, Γυμνάσια Ειδικής Αγωγής 
και Εκπαίδευσης και Γυμνάσια των 
Ενιαίων Ειδικών Επαγγελματικών 
Γυμνασίων-Λυκείων (δημόσιων και 
ιδιωτικών) της χώρας, ως ημερομη-
νία λήξης των μαθημάτων ορίζεται η 
Τρίτη30Μαΐου2023. 

2) Στα ημερήσια και εσπερινά Γε-
νικά και Επαγγελματικά Λύκεια, Λύ-
κεια Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευ-
σης και Λύκεια των Ενιαίων Ειδικών 
Επαγγελματικών Γυμνασίων- Λυκείων (δημόσιων και ιδιωτικών) της χώρας, ως ημερομηνία λήξης των μαθημάτων 
ορίζεται η Πέμπτη18Μαΐου2023.



Κανόνες που αφορούν στην διοίκηση και την οικονομική διαχείριση 
των Μονάδων Παιδικής Προστασίας ώστε να διασφαλιστεί η σύννομη 
και διαφανής λειτουργία τους καθώς και της λειτουργίας των δομών κοι-
νωνικής φροντίδας, θεσπίζονται με νομοθετική ρύθμιση του Υπουργείου 
Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων. Με τη ρύθμιση, εισάγεται σύστημα 
διοίκησης και εσωτερικού ελέγχου των Μονάδων Παιδικής Προστασίας 
ενώ συμπληρώνεται και επικαιροποιείται το σύστημα εποπτείας και επι-
βολής κυρώσεων στους φορείς που παρέχουν οργανωμένες κοινωνικές 
υπηρεσίες. Με τις προτεινόμενες διατάξεις, ενισχύονται ακόμα περισ-
σότερο οι κανόνες λειτουργίας και εποπτείας των μονάδων κοινωνικής 
φροντίδας προς την κατεύθυνση της νομιμότητας της διαφάνειας και της 
λογοδοσίας, με στόχο την καλύτερη προστασία των ωφελούμενων των 
υπηρεσιών των εν λόγω δομών, ενώ εξασφαλίζεται επίσης ότι η οικονο-
μική ενίσχυση που λαμβάνουν αυτοί οι φορείς, είτε από την Πολιτεία, είτε 
από ιδιώτες δωρητές χρησιμοποιείται πράγματι για τον σκοπό για τον 
οποίο δίνεται.

Σύμφωνα με την ενημέρωση από το Υπουργείο, μεταξύ άλλων:
-Ορίζεται ότι οι εν λόγω μονάδες θα πρέπει να διοικούνται από πολυ-

μελές όργανο, τα μέλη του οποίου κατά πλειοψηφία θα είναι ανεξάρτητα 
από τον φορέα. Θα πρέπει επίσης να διαθέτουν και να συγκροτούν δυο 
νέα εσωτερικά όργανα, την Επιτροπή Ελέγχου και τη Μονάδα Εσωτερι-
κού Ελέγχου για να υπάρχει εσωτερική λογοδοσία.

-Προβλέπεται ότι το εκτελεστικό όργανο διοίκησης της μονάδας 
παιδικής προστασίας υποχρεούται κάθε χρόνο να συντάσσει έκθεση 
διαχείρισης που υποβάλλεται στη συνέλευση μελών στη περίπτωση των 

σωματείων και στους εταίρους στην περίπτωση των Αστικών Μη Κερδο-
σκοπικών Εταιρειών.

-Προβλέπεται ότι οι μονάδες παιδικής προστασίας ότι θα πρέπει να 
τηρούν τους κανόνες δημόσιου λογιστικού και να συντάσσουν ετήσιες οι-
κονομικές καταστάσεις στη βάση των Ελληνικών Λογιστικών Προτύπων, 
που θα ελέγχονται από ορκωτό λογιστή.

-Θεσπίζεται υποχρέωση δημοσίευσης της έκθεσης αξιολόγησης των 
Κοινωνικών Συμβούλων, της έκθεσης ελέγχου, της έκθεσης διαχείρισης 

και των εγκεκριμένων οικονομικών καταστάσεων
-Ορίζεται ότι η διοίκηση λογοδοτεί στον φορέα και στον εποπτικό μη-

χανισμό και τα μέλη της καθίστανται ατομικώς υπεύθυνα για τις ενέργειές 
τους και για έχουν ατομικές συνέπειες.

Παρέμβαση Πολιτείας και Δικαιοσύνης σε επείγουσες
 περιπτώσεις

Για όλες τις δομές κοινωνικής φροντίδας, προβλέπεται ότι στις ακραίες 
και επείγουσες περιπτώσεις, όπου δεν εξασφαλίζεται ανεκτό επίπεδο 
περίθαλψης και μεταχείρισης των ωφελούμενων και τίθενται σε άμεσο 
κίνδυνο η σωματική ή η ψυχική υγεία τους, πέραν των προστίμων, η 
Πολιτεία και η Δικαιοσύνη μπορούν να παρέμβουν και να αντικαταστή-
σουν προσωρινά την Διοίκηση του φορέα. Προβλέπεται ειδικότερα ότι το 
αρμόδιο Δικαστήριο να μπορεί επιπλέον να αφαιρέσει την επιμέλεια των 
παιδιών από τον φορέα αλλά και να κλείσει εντελώς τον φορέα. Διευκρι-
νίζεται τέλος ότι τα Κέντρα Φιλοξενίας για Ασυνόδευτους Ανηλίκους που 
εποπτεύονται από το Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου δεν εμπί-
πτουν στο πεδίο εφαρμογής των προτεινόμενων ρυθμίσεων. Τέλος, με 
άλλο άρθρο της τροπολογίας διασφαλίζεται ότι οι δομές των Δήμων για 
την ενίσχυση κοινωνικής ένταξης ευάλωτων ομάδων πληθυσμού, όπως 
τα Κέντρα Κοινότητας Κέντρα Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων, Στέγη 
Υποστηριζόμενης Διαβίωσης για άτομα με αναπηρία, Κοινωνικά Παντο-
πωλεία, φαρμακεία κλπ, που συγχρηματοδοτούνται από ευρωπαϊκούς 
πόρους, θα συνεχίσουν να λειτουργούν και να χρηματοδοτούνται και 
στην νέα προγραμματική περίοδο του ΕΣΠΑ 2021-2027 και μάλιστα με το 
ίδιο προσωπικό που είχαν.
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Τα έργα και τις δράσεις στήριξης και ενίσχυσης της 
επιχειρηματικότητας στην Κεντρική Μακεδονία, αλλά 
και το σχεδιασμό της διοίκησης της Περιφέρειας Κε-
ντρικής Μακεδονίας για την υποστήριξη του επιχειρείν 
στη νέα προγραμματική περίοδο 2021 – 2027, παρου-
σίασε στην εκδήλωση της Περιφέρειας “Επιχειρηματι-
κότητα στην Κεντρική Μακεδονία – Αποτελέσματα και 
οφέλη από την ολοκλήρωση των δράσεων του ΕΣΠΑ 
2014 – 2020 – Σχεδιασμός Δράσεων του ΕΣΠΑ 2021 
– 2027”, ο Περιφερειάρχης Απόστολος Τζιτζικώστας. Ο 
κ. Τζιτζικώστας τόνισε μεταξύ άλλων ότι ο στόχος που έ-
χει θέσει και υπηρετεί μέσα από τις δράσεις που υλοποιεί 
η διοίκηση της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, είναι 
τριπλός: 1.Η ουσιαστική στήριξη των επιχειρήσεων και 
των θέσεων εργασίας, μέσα στις συνθήκες της λεγόμε-
νης “νέας κανονικότητας”, δηλαδή μέσα σε συνθήκες πολλαπλών και αλλε-
πάλληλων προκλήσεων και κρίσεων, από τη σφοδρή οικονομική κρίση της 
περασμένης δεκαετίας, στην πρωτοφανή υγειονομική κρίση της πανδημίας, 
και σήμερα στην τριπλή κρίση, ενέργειας, πληθωρισμού και ακρίβειας, που 
πλήττει κάθε σπίτι, αλλά και κάθε επιχείρηση. Ως διοίκηση της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας, αποδείξαμε ότι είχαμε και την ετοιμότητα και την α-
ποφασιστικότητα θέτοντας άμεσα σε εφαρμογή, πρώτοι σε όλη τη χώρα και 
από τους πρώτους σε όλη την Ευρώπη, τη δράση “ΔΙΕΞΟΔΟΣ” ύψους 200 
εκατομμυρίων ευρώ, με την οποία χρηματοδοτήσαμε 7.000 επιχειρήσεις, 
που κατάφεραν να μείνουν ανοιχτές, να μείνουν λειτουργικές, να διατηρή-
σουν 25.000 θέσεις εργασίας, να βγουν όρθιες από το σαρωτικό κύμα της 
πανδημίας.

2.Η ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας, μέσα από την ενίσχυση και την 
ενδυνάμωση των τοπικών μας επιχειρήσεων, ώστε να γίνονται ακόμα πιο 
ανταγωνιστικές, ακόμα πιο εξωστρεφείς, να δημιουργούν πλούτο, έσοδα, 
εισόδημα, νέες θέσεις εργασίας, να κατακτούν ολοένα και μεγαλύτερο μερί-
διο στις αγορές, στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Θέσαμε σε εφαρμογή εννέα 
επιχειρηματικές δράσεις:

-Πρώτη δράση, η ενίσχυση της ίδρυσης και λειτουργίας νέων τουριστι-
κών μικρομεσαίων επιχειρήσεων, όπου εντάχθηκαν και χρηματοδοτούμε 81 
επιχειρήσεις, με 50 εκατομμύρια ευρώ.

-Δεύτερη δράση, η ίδρυση και ο εκσυγχρονισμός υφιστάμενων μικρομε-
σαίων επιχειρήσεων μεταποίησης και τουρισμού, με 242 επιχειρήσεις και 
προϋπολογισμό 45 εκατομμύρια ευρώ.

-Τρίτη δράση, ο εκσυγχρονισμός υφιστάμενων μικρομεσαίων επιχειρή-
σεων εμπορίου και παροχής υπηρεσιών, με χρηματοδότηση 5 εκατομμύρια 
ευρώ για 116 επιχειρήσεις.

-Τέταρτη δράση, τα “Κουπόνια Τεχνολογίας” για τις μικρομεσαίες επιχει-
ρήσεις της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, όπου χρηματοδοτούμε 402 
επιχειρήσεις, με 4,5 εκατομμύρια ευρώ.

-Πέμπτη δράση, τα Κουπόνια Καινοτομίας, με 36 συνεργασίες που χρη-
ματοδοτούμε με 400.000 ευρώ.

-Έκτη δράση, οι συνεργατικοί σχηματισμοί για την προώθηση της και-
νοτομίας στην τοπική επιχειρηματικότητα, όπου χρηματοδοτούμε πέντε 
clusters, με προϋπολογισμό περίπου 3,5 εκατομμύρια ευρώ.

-Έβδομη δράση, στη Γενική Επιχειρηματικότητα του Αναπτυξιακού 
Νόμου, όπου εγκρίναμε συνολικά 80 επενδύσεις, με συνολική ενίσχυση 35 
εκατομμύρια ευρώ.

-Όγδοη δράση, στις Νέες Ανεξάρτητες Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις του 
Αναπτυξιακού Νόμου, όπου εγκρίναμε 33 επενδυτικά σχέδια, με συνολική 

ενίσχυση 9 εκατομμύρια ευρώ. -Ένατη δρά-
ση, στοχευμένη για τους άνεργους , όπου ε-
πιδοτούμε 480 άνεργους συμπολίτες μας για 
να δημιουργήσουν τη δική τους επιχείρηση.

3.Ο μετασχηματισμός της οικονομίας μας 
και η καθιέρωση της καινοτομίας, ως του 
τρίτου βασικού αναπτυξιακού πυλώνα της 
τοπικής οικονομίας, μαζί με τον πρωτογενή 
τομέα και τον τουρισμό. Πλέον, με βάση 
και τα επίσημα στοιχεία, αποδεικνύεται ότι 
ο στόχος μας γίνεται πράξη, και η καινο-
τομία συνιστά για την Κεντρική Μακεδονία 
αιχμή της ανάπτυξης και της οικονομικής 
δραστηριότητας, με τα περίπου 3.000 έργα 
για δράσεις και επενδύσεις καινοτομίας που 

υλοποιούμε. Έργα συνολικού ύψους 1 δισεκατομμυρίου ευρώ, για τα οποία, 
η χρηματοδότηση από τους ευρωπαϊκούς και εθνικούς πόρους της Περιφέ-
ρειας Κεντρικής Μακεδονίας, ξεπέρασε τα 700 εκατομμύρια ευρώ, ενώ η 
ιδιωτική συμμετοχή άγγιξε τα 300 εκατομμύρια ευρώ και οι κύριοι τομείς που 
χρηματοδότησε η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας είναι ο αγροδιατροφι-
κός τομέας, ο τουρισμός και το εμπόριο, ενώ σημαντικός αριθμός δράσεων 
αφορούσε σε οριζόντιες παρεμβάσεις, για την εισαγωγή της καινοτομίας σε 
όλο το φάσμα της οικονομικής δραστηριότητας και σε όλες τις Περιφερειακές 
Ενότητες, και συγκεκριμένα σε επενδύσεις logistics, τεχνολογιών πληροφο-
ρικής και επικοινωνίας, όπως και ενέργειας και περιβάλλοντος. Παράλληλα, 
χρηματοδοτούμε δράσεις ύψους 58,5 εκατομμυρίων ευρώ, για την ενίσχυση 
του Περιφερειακού οικοσυστήματος Έρευνας και Καινοτομίας. Υλοποιούμε 
παρεμβάσεις ύψους 11,5 εκατομμυρίων ευρώ για την αναβάθμιση και την 
ανάπτυξη των υποδομών έρευνας και καινοτομίας από δημόσιους ερευ-
νητικούς φορείς, όπως όλα τα Πανεπιστήμια και τα Ερευνητικά Κέντρα της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. Ολοκληρώσαμε με επιτυχία την εμβλη-
ματική δράση «Μηχανισμός Υποστήριξης Οικοσυστήματος Καινοτομίας & 
Επιχειρηματικότητας της Κεντρικής Μακεδονίας», που μάλιστα, αποτελεί 
πλέον καλή πρακτική σε εθνικό επίπεδο. Αναβαθμίσαμε ψηφιακά όλα τα Ε-
πιμελητήρια της Κεντρικής Μακεδονίας. Και βέβαια, συνεχίζουμε με αμείωτο 
ρυθμό να δημιουργούμε την e-Περιφέρεια, την ψηφιακή Περιφέρεια Κεντρι-
κής Μακεδονίας, που είναι η μεγαλύτερη μεταρρύθμιση που υλοποιούμε 
αυτή τη στιγμή, έχοντας ήδη 200 ψηφιακές υπηρεσίες στη λειτουργία της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, και συνεχίζουμε με αμείωτο ρυθμό ώστε 
μέχρι το τέλος του 2023, σχεδόν το σύνολο των υπηρεσιών να είναι ψηφια-
κές, ώστε οι συμπολίτες μας, οι επιχειρήσεις και οι επαγγελματίες να εξυπη-
ρετούνται γρήγορα και αποτελεσματικά, χωρίς γκισέ, ουρές, ταλαιπωρία και 
γραφειοκρατία. Τέλος συνεχίζουμε και στις επτά Περιφερειακές Ενότητες τα 
προγράμματα κατάρτισης και επανακατάρτισης για εργαζόμενους και άνερ-
γους συμπολίτες, για να αποκτήσουν νέες δεξιότητες και γνώσεις, που είναι 
απαραίτητες στη σύγχρονη αγορά εργασίας. Αναφερόμενος στις δράσεις 
για την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας, μέσω του νέου ΕΣΠΑ της Περι-
φέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 2021 – 2027, ο Περιφερειάρχης επισήμανε 
ότι έχουν διασφαλιστεί πόροι περίπου 1,5 δισεκατομμυρίων ευρώ, που μαζί 
με τους πόρους από τα εθνικά χρηματοδοτικά προγράμματα και την ιδιωτική 
οικονομία, θα αποτελέσουν τη μεγαλύτερη χρηματοδοτική παρέμβαση που 
έγινε ποτέ στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας. Αναλύοντας την επόμε-
νη μέρα στη στήριξη και ενίσχυση της επιχειρηματικότητας στην Κεντρική 
Μακεδονία, ο κ. Τζιτζικώστας τόνισε: “Στόχος μας είναι οι πόροι αυτοί να 
πιάσουν τόπο, να πετύχουμε βιώσιμη και δίκαιη ανάπτυξη που θα φτάσει σε 

κάθε σπίτι, αλλά και σε κάθε επιχείρηση. Στο νέο ΕΣΠΑ 2021-2027 έχουμε 
διασφαλίσει 190 εκατομμύρια ευρώ για: -Την ανάπτυξη και την ενίσχυση 
της έρευνας και της καινοτομίας από ακαδημαϊκά ιδρύματα και ερευνητικούς 
φορείς.

-Την αξιοποίηση προηγμένων τεχνολογιών από επιχειρήσεις.
-Την αξιοποίηση των ψηφιακών μέσων και δυνατοτήτων για τις επιχειρή-

σεις, τους ερευνητικούς οργανισμούς και φυσικά για τους πολίτες και τους 
φορείς. -Την ενίσχυση της βιώσιμης ανάπτυξης και της ανταγωνιστικότητας 
των μικρομεσαίων επιχειρήσεων. -Τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας.

Την έναρξη της εκδήλωσης κήρυξε ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμ-
βουλίου Κεντρικής Μακεδονίας και Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής 
Διαβούλευσης της Περιφέρειας Θεόδωρος Μητράκας. Κεντρικοί ομιλητές, εκτός 
του κ. Τζιτζικώστα, ήταν ο Γενικός Γραμματέας Δημοσίων Επενδύσεων και Ε-
ΣΠΑ Δημήτρης Σκάλκος και ο εκπρόσωπος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και της 
Γενικής Διεύθυνσης Περιφερειακής και Αστικής Πολιτικής Κωνσταντίνος Νιάφας. 
Στο πάνελ της εκδήλωσης τοποθετήθηκαν ο Γενικός Διευθυντής ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ 
Σπύρος Σκοτίδας, το στέλεχος του One Stop Liaison Office (OSLO) της Περι-
φέρειας Κεντρικής Μακεδονίας Σταύρος Μαντζανάκης και οι εκπρόσωποι των 
εταιριών TETRALUX E.E. Αναστάσιος Τζέλος και Συνεργατικός Σχηματισμός 
Αγροδιατροφής “AG CLUSTER” Παναγιώτης Κακαφίκας.

Με ρύθμιση του Υπ. Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων
Ενισχύονται οι κανόνες λειτουργίας και εποπτείας των δομών 

Παιδικής Προστασίας και Κοινωνικής Φροντίδας 
-Στόχος, η διασφάλιση της νομιμότητας, διαφάνειας και λογοδοσίας

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Έργα και δράσεις για την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας και το σχέδιο για τα επόμενα χρόνια 



Το «Μαζί για το Παιδί» τίμησε 
τον αείμνηστο Τέλη Σιδηρόπουλο 

Την Τετάρτη 29 Μαρτίου 2023 πραγματοποιήθηκε η 8η Τελετή 
Βραβείων & Τιμητικών Διακρίσεων του “Μαζί για το Παιδί”,  στην 
οποία τιμήθηκε με το βραβείο «Έργο Ζωής» ο Αριστοτέλης Σι-
δηρόπουλος, πρώην πρόεδρος και ιδρυτικό μέλος της «Πρωτο-
βουλίας για το Παιδί», ο οποίος έφυγε 
από τη ζωή το 2022.

Ένα έργο που άφησε στους συνερ-
γάτες και συνεχιστές του, «κληροδό-
τημα» να συνεχίσουν να φροντίζουν 
παιδιά και νέους που έχουν υποστεί 
κακοποίηση, να προασπίζουν τα δι-
καιώματα τους με τον καλύτερο δυ-
νατό τρόπο ώστε να επουλωθούν οι 
πληγές των τραυμάτων τους προσφέ-
ροντας την ευκαιρία να ονειρευτούν 
και να χτίσουν το μέλλον τους.

Το βραβείο παρέλαβε ιδιαίτερα συ-
γκινημένη η κυρία Μαρία Κινικλή, σύ-

ζυγος και συνοδοιπόρος του εκλιπόντα Αριστοτέλη Σιδηρόπουλου, και ο Πρόεδρος της «Πρωτοβουλίας για το Παιδί» Νικόλαος 
Καρατόλιος.  Το βραβείο απένειμε ο καθηγητής της Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, 
Σωτήρης Τσιόδρας, ενώ την τελετή παρουσίασε η πρέσβειρα του «Μαζί για το Παιδί», Δούκισσα Νομικού.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, απονεμήθηκαν τιμητικές διακρίσεις σε εθελοντές,  χορηγούς, υποστηρικτές, εταιρείες και 
ιδιώτες που ο καθένας έχει αγκαλιάσει το έργο του «Μαζί για το Παιδί» τα τρία τελευταία χρόνια. 

Το ΔΣ της «Πρωτοβουλίας για το Παιδί» εκφράζει τις ευχαριστίες του προς το Δ.Σ. του «Μαζί για το Παιδί» για την τιμητική 
αυτή βράβευση αναγνωρίζοντας το έργο του Αριστοτέλη Σιδηρόπουλου και ολόκληρου του Οργανισμού.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

Την Τρίτη 28-3-2023 και Τετάρτη 29-32023 οι μαθητές/τριες, των τεσσά-
ρων τμημάτων του 5ουΝηπιαγωγείου Βέροιας,  επισκέφτηκαν τον Σύλλογο 
Βλάχων Βέροιας με συνοδούς τις εκπαιδευτικούς :Τσαμήτρου Ελένη, Προϊ-
σταμένη του Νηπιαγωγείου,   Αραπάκη Αντωνία, Τόλιου Ελένη, Σιμοπούλου 
Γεωργία,  Μπερμπερίδου Χρυσούλα, Κλαπαδώρα Κυριακή, Απόσογλου 
Δώρα,  στα πλαίσια του Πολιτιστικού προγράμματος Σχολικών Δραστηριο-
τήτων που εκπονούν κατά το τρέχον σχολικό έτος  με τίτλο: « Μικροί Λαο-
γράφοι γνωρίζουν τον Σύλλογο Βλάχων Βέροιας».

Ο κ. Τάκης Γεωργίου τους υποδέχτηκε και τους ενημέρωσε για τις δρά-
σεις και τις  δραστηριότητες του συλλόγου, την ιστορία του Συλλόγου, τον 
άοκνο αγώνα του ίδιου και του Συλλόγου για διατήρηση και διάσωση της 
βλάχικης γλώσσας και της βλάχικης Παράδοσης. Τόνισε ιδιαίτερα την ιστο-
ρία των Βλάχων, τις πράξεις αλτρουισμού και φιλοπατρίας, με τις πλούσιες 
δωρεές τους από αγάπη προς τον συνάνθρωπο και τον πολιτισμό, και ανα-
φέρθηκε ονομαστικά σε Βλάχους ευεργέτες της πόλης μας. 

 Οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί  ξεναγήθηκαν από κυρίες του Τμήμα-
τος Γυναικών του Συλλόγου.  Εντυπωσιάστηκαν όλοι από την περιήγηση 
στον χώρο που είναι γεμάτος με σπάνια μουσειακά εκθέματα βλάχικου 
Πολιτισμού και Παράδοσης. Οι μαθητές έδειξαν ενδιαφέρον για τα σπάνια 
αντικείμενα που χρησιμοποιούσαν παλιά οι άνθρωποι,  κατανοώντας την 
χρησιμότητα και την προσφορά τους στον άνθρωπο και στην κοινωνία. 
Ιδιαίτερη εντύπωση έκαναν στους μαθητές:  η αρχιτεκτονική του κτιρίου, η 
βιβλιοθήκη, το φωτογραφικό υλικό, ο  αργαλειός, τα πολλά υφαντά, τα  χει-
ροποίητα παπούτσια  οι υφαντές ποδιές , τα μεταξωτά φορέματα. 

Οι ερωτήσεις των παιδιών απλές και αυθόρμητες και ο θαυμασμός στα 
μάτια τους έκδηλος για όσα αντίκριζαν.  Ιδιαίτερο ενδιαφέρον έδειξαν οι μα-
θητές για τις παραδοσιακές φορεσιές, με  τις οποίες ντύθηκαν και ακολού-
θησαν οι αναμνηστικές φωτογραφίες.

Η κ. Τσαμήτρου, Προϊσταμένη του 5ου Νηπιαγωγείου, αξιοποιώντας 
παιδαγωγικά το βλάχικο τραγούδι με μορφή animation, ζήτησε τη συνδρο-
μή του κ Γεωργίου, ο οποίος ανταποκρίθηκε θερμά, προτείνοντας βλάχικα 
τραγούδια για παιδιά. Ο κ. Γεωργίου τραγούδησε βλάχικα τραγούδια  κά-
νοντας την απαραίτητη  μετάφραση για να είναι κατανοητά στους μικρούς 
μαθητές. 

Μαθητές, εκπαιδευτικοί και κυρίες του συλλόγου χόρεψαν παραδοσια-
κούς βλάχικους χορούς στην αίθουσα διδασκαλίας χορού του Συλλόγου. Το 

ενδιαφέρον των παιδιών εστιάστηκε στο γνωστό σε όλους βλάχικο τραγού-
δι  τη «Ζαχαρούλα» και δοκίμασαν τις  χορευτικές τους ικανότητες υπό την 
καθοδήγηση της κ. Πίσκου Αναστασίας.

Οι μαθητές, ευχαριστημένοι από τον διδακτικό και ψυχαγωγικό χαρακτή-
ρα της ξενάγησης, πρόσφεραν στα μέλη του συλλόγου  ζωγραφιές, ευχαρι-
στώντας τον Σύλλογο Βλάχων Βέροιας για τη βλάχικη φιλοξενία.  Οι κυρίες 
με τη σειρά τους προσέφεραν κεράσματα στα παιδιά. 

Οι μαθητές αναχώρησαν ενθουσιασμένοι από τον βιωματικό χαρακτήρα 
της εκπαιδευτικής επίσκεψης και πολύ ευχαριστημένοι, από τις  χρήσιμες 
γνώσεις και  πολύτιμες εμπειρίες που αποκόμισαν, από την επαφή τους με 
την πολιτιστική κληρονομιά και Παράδοση των Βλάχων. 

ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΔΣ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΥΡΤΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  ΤΣΙΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
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Εκπαιδευτική επίσκεψη 
στον Σύλλογο Βλάχων Βέροιας

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΠΙΔΟΣΗΣ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ
 (ΚΑΤ’ ΑΡΘΡΟ 503 ΠΑΡ.2 ΚΠΟΛΔ)

Με την υπ’ αριθ. 2610/27.12.2022 έκθεση επίδοσης του δικαστι-
κού επιμελητή της περιφέρειας του Εφετείου Θεσσαλονίκης, διορι-
σμένου στο Πρωτοδικείο Βέροιας, Χαράλαμπου Ανανιάδη, ύστερα 
από παραγγελία του Δικαστικού Πληρεξούσιου Α’ ΝΣΚ, Παναγιώτη 
Δρακόπουλου ως πληρεξούσιου του Ελληνικού Δημοσίου επιδόθη-
κε νόμιμα στην κα Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας για λογαριασμό 
του Χαράλαμπου Καμενίδη του Ιορδάνη, κατοίκου Μέσης Βέροιας 
και, ήδη, αγνώστου διαμονής, με την ιδιότητα που αναφέρεται στην 
απόφαση, η υπ’ αριθ. 130/ΤΜ/2022 οριστική απόφαση του Μονο-
μελούς Πρωτοδικείου Βέροιας (τακτική διαδικασία – κτηματολόγιο), 
η οποία εκδόθηκε επί της υπ’ αριθ. κατ. 44/ΤΜ/2021 αγωγής του 
Ελληνικού Δημοσίου. Το διατακτικό της ανωτέρω απόφασης έχει 
ως ακολούθως: «ΟΡΙΖΕΙ το παράβολο ανακοπής ερημοδικίας στο 
ποσό των διακοσίων (200,00) ευρώ. ΔΕΧΕΤΑΙ την αγωγή. ΑΝΑ-
ΓΝΩΡΙΖΕΙ ότι το Ελληνικό Δημόσιο είναι αποκλειστικός κύριος σε 
ποσοστό πλήρους κυριότητας 100%, για τους, στο ιστορικό της πα-
ρούσας αναφερόμενους λόγους, των προαναφερόμενων εδαφικών 
τμημάτων γεωτεμαχίων, όπως αυτά εμφαίνονται στο από Μάρτιο 
2021 ΤΓΔΜ που συντάχθηκε σε σύστημα συντεταγμένων ΕΓΣΑ 87, 
με συντεταγμένες κορυφών των εδαφικών τμημάτων σε άξονες Χ 
και Ψ και μήκη πλευρών αυτών, όπως ακριβώς αναφέρονται στο 
ΤΓΔΜ και κλίμακα 1:2000 από τον υπάλληλο της υπηρεσίας αυτής, 
Παναγιώτη Θεοδωρόπουλο, Αγρονόμο, Τοπογράφο Μηχανικό, το 
οποίο υποβλήθηκε ηλεκτρονικά την 18.3.2021, όπως προκύπτει 
από το αποδεικτικό υποβολής ηλεκτρονικού διαγράμματος με 
κωδικό ηλεκτρονικού διαγράμματος (ΚΗΔ) 980918, δηλαδή σε: 
Α. Τμήμα Δ1 του έχοντος, κατά το κτηματολογικό φύλλο, εμβαδόν 
221 τ.μ., γεωτεμαχίου με ΚΑΕΚ 160083125001/0/0 με στοιχεία 
92,93,94,95,96,92 με συντεταγμένες των ανωτέρω στοιχείων (κο-
ρυφών) σε άξονες Χ και Ψ και μήκη πλευρών, όπως ακριβώς ανα-
φέρονται στο ΤΓΔΜ, έκτασης 63,062 τ.μ. Β. Τμήμα Δ2 του έχοντος, 
κατά το κτηματολογικό φύλλο, εμβαδόν 3.137 τ.μ., γεωτεμαχίου με 
ΚΑΕΚ 160083125002/0/0 με στοιχεία 95, 97, 98, 99, 100, 96, 95 με 
συντεταγμένες των ανωτέρω στοιχείων (κορυφών) σε άξονες Χ και 
Ψ και μήκη πλευρών, όπως ακριβώς αναφέρονται στο ΤΓΔΜ, έκτα-
σης 177,554 τ.μ., Γ. Τμήμα Δ3 του έχοντος, κατά το κτηματολογικό 
φύλλο, εμβαδόν 883 τ.μ., γεωτεμαχίου με ΚΑΕΚ 160083126001/0/0 
με στοιχεία 101,103,104,105,102,101 με συντεταγμένες των ανω-
τέρω στοιχείων (κορυφών) σε άξονες Χ και Ψ και μήκη πλευρών, 
όπως ακριβώς αναφέρονται στο ΤΓΔΜ, έκτασης 98,228 τ.μ. ΔΙ-
ΑΤΑΣΣΕΙ τη διόρθωση των στοιχείων των εσφαλμένων αρχικών 
εγγραφών στα οικεία βιβλία του Κτηματολογικού Γραφείου Βέροιας, 
ώστε το ενάγον να αναγραφεί κύριος σε ποσοστό 100% των ανω-
τέρω εδαφικών τμημάτων, με τίτλο κτήσης την συντελεσθείσα, κατά 
τα ανωτέρω, αναγκαστική απαλλοτρίωση που κηρύχθηκε με την 
υπ’ αριθ. Δ1475/1651/11.06.1976 Κοινή Υπουργική Απόφαση των 
Υπουργών Οικονομικών και Δημοσίων Έργων, η οποία δημοσιεύ-
θηκε στο ΦΕΚ 182/τ. Δ/’ 24.06.1976 και αιτία κτήσης, απαλλοτρίω-
ση και Να αποσπασθούν τα τμήματα αυτά από τα γεωτεμάχια στα 
οποία ανακριβώς εμφαίνονται να ανήκουν, να τροποποιηθεί, αντί-
στοιχα, το κτηματολογικό διάγραμμα και να δημιουργηθεί για κάθε 
ένα από τα τμήματα αυτά, νέο κτηματολογικό φύλλο, στο οποίο θα 
αποδοθεί νέος αριθμός ΚΑΕΚ, με αποκλειστικό κύριο, σε ποσοστό 
πλήρους κυριότητας 100%, το Ελληνικό Δημόσιο. ΕΠΙΒΑΛΛΕΙ σε 
βάρος των εναγόμενων τα δικαστικά έξοδα του ενάγοντος, το συνο-
λικό ύψος των οποίων ορίζει στα πέντε (5,00) ευρώ.

Βέροια, 29.3.2023
Ο Πληρεξούσιος του Ελληνικού Δημοσίου

Π. Δρακόπουλος
Δικαστικός Πληρεξούσιος Α’ ΝΣΚ



Της Φρόσως Καρασαρλίδου
Υποψήφιας Βουλευτή Ημαθίας 
ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ

 Η απρόσκοπτη ανάπτυξη, συμπερί-
ληψη και ανεμπόδιστη συμμετοχή των 
ανάπηρων παιδιών σε όλους τους το-
μείς της κοινωνικής ζωής και η άρση 
των καθημερινών εμποδίων για μια ζωή 
σε βάση ισοτιμίας δημιουργεί τους ό-
ρους μιας καλύτερης κοινωνίας για ό-
λους. Σε αυτόν το στόχο συγκλίνουν 
όλες οι πολιτικές που σχεδιάζουμε.  

Διασφάλιση της έγκαιρης και έ-
γκυρης διάγνωσης και αποκατάστα-
σης. 

Με πολλαπλασιασμό των δημόσι-
ων δομών διάγνωσης και των κέντρων 
αποκατάστασης. Με ουσιαστική αναδιάρθρωση των ΚΕΠΑ 
(αύξηση του αριθμού τους, διπλασιασμό των γιατρών των επι-
τροπών, διεύρυνση του ΕΠΠΠΑ με νέες σπάνιες, χρόνιες και 
μη αναστρέψιμες παθήσεις), ώστε να μην κινδυνεύουν όπως 
σήμερα, να χάσουν επιδόματα και αναδρομικά. 

 Στήριξη στο ανάπηρο παιδί και την οικογένειά του στην 
καθημερινότητα.

Με εξασφάλιση προσωπικού βοηθού ή φροντιστή ακόμη και 
σε 24ωρη βάση, αύξηση των επιδομάτων των ανάπηρων παι-
διών και άρση των υφιστάμενων αδικιών, όπως η κατάργηση 
του επιδόματος όταν λαμβάνουν σύνταξη θανόντος γονέα. Με 
ηλεκτρονικό πάσο και για τα ανάπηρα παιδιά, συνδεδεμένο με 
τον ηλεκτρονικό τους φάκελο στον ΟΠΕΚΑ, ενίσχυση της καθο-
λικής προσβασιμότητας στην πόλη, το σχολείο, τους χώρους 
πολιτισμού, αθλητισμού και αναψυχής. Με προγράμματα 
διακοπών για οικογένειες με ανάπηρα παιδιά και ενιαία κατα-
σκηνωτικά προγράμματα για ανάπηρα και μη παιδιά. Με φι-
λοξενία ανάπηρων παιδιών σε ξενώνες για κάποιες ημέρες, 
προς αποφόρτιση της οικογένειας. Με καμπάνιες ενίσχυσης 
της φιλοαναπηρικής νοοτροπίας στην κοινωνία. 

 Ενεργή υποστήριξη της εργασιακής ένταξης των α-
νάπηρων παιδιών. 

Με επέκταση, σε όλες τις αναπηρίες, της συνέχισης χορή-
γησης του επιδόματος, ανεξάρτητα από την εύρεση εργασί-
ας. Με επαναφορά της καταργηθείσας διάταξης του ΑΣΕΠ ότι 
10% των θέσεων Αορίστου Χρόνου στο δημόσιο καλύπτεται 
υποχρεωτικά από πρόσωπα με αναπηρία άνω του 50% που 
μοριοδοτούνται επί τούτου. 

 Προώθηση της συμπεριληπτικής και ενταξιακής εκ-
παίδευσης.

Με δωρεάν παράλληλη στήριξη για ανάπηρους μαθητές. 
Με ισότιμη πρόσβαση των ανάπηρων φοιτητών στις ακα-
δημαϊκές σπουδές μέσω υποστηρικτικής τεχνολογίας και 
υπηρεσιών πρόσβασης. Με ειδικά προγράμματα σε όλες 
τις βαθμίδες της εκπαίδευσης ώστε δάσκαλοι, μαθητές και 
σπουδαστές να εμπεδώσουν την κουλτούρα ισοτιμίας. 

 Άμεση δρομολόγηση της αποϊδρυματοποίησης και 

της φροντίδας των ανάπηρων παιδιών στην κοινότητα. 
Με έξοδο, ει δυνατόν όλων των ανάπηρων παιδιών, από τα 

ιδρύματα, αποκλεισμό νέων εισόδων και στήριξη των οικογε-
νειών για να παραμείνουν τα παιδιά στη φροντίδα τους. Κατα-
λυτικό ρόλο σε αυτό παίζουν οι Στέγες Υποστηριζόμενης Διαβί-
ωσης (ΣΥΔ), επομένως πρέπει άμεσα να λειτουργήσουν οι 160 
ΣΥΔ που η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ είχε εντάξει στο ΕΣΠΑ με 52 εκ. 
και δεν υλοποιήθηκαν ποτέ, αλλά και ο θεσμός της αναδοχής 
με την επαγγελματική αναδοχή ανάπηρων παιδιών. Δεσμευό-
μαστε για την επαναφορά του προηγούμενου επιδόματος ανα-
δοχής ανάπηρων παιδιών που η σημερινή κυβέρνηση μείωσε 
συμψηφίζοντάς το με το επίδομα αναπηρίας.
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Ανάπηρα παιδιά: συμπερίληψη 
και ισότιμη συμμετοχή, 

για μια καλύτερη κοινωνία

Την συνεργασία της
 με τα κόμματα 

«Ελληνική Ανατροπή» 
και «Νέα Ελλάδα» 

ανακοινώνει
 η Πατριωτική Ένωση

 Από το Γραφείο Τύπου της Πατριωτικής Ένωσης, γνωστο-
ποιούνται τα εξής:

« Η χθεσινή  συνέντευξη Τύπου σηματοδότησε την περαιτέ-
ρω διεύρυνση της Πατριωτικής Ένωσης με την προσθήκη στις 
γραμμές της και των κομμάτων “Ελληνική Ανατροπή” και “Νέα 
Ελλάδα”.

 Στην Πατριωτική Ένωση εντάσσονται πλέον, μετά την συμ-
φωνία των προέδρων τους Πάρη Κουρτζίδη (Ελληνική Ανα-
τροπή) και Ηλία Μαρκόπουλο με τον πρόεδρο της Πατριωτικής 
Ενώσεως Πρόδρομο Εμφιετζόγλου και αυτοί οι δύο σχηματισμοί.

 Επιπρόσθετα ο  Πάρις Κουρτζίδης αναλαμβάνει τα καθήκο-
ντα του Γραμματέως του Συμβουλίου Συνεργαζομένων Πολιτι-
κών Αρχηγών της Πατριωτικής Ενώσεως.

  Η ταύτιση των βασικών θέσεων της Πατριωτικής Ενώσεως 
με αυτές των δύο κομμάτων, η ιδεολογική τους σύμπνοια και ο 
κοινός στόχος για την ύπαρξη μιας ισχυρής Εθνικής Αντιπολίτευ-
σης στην επόμενη κοινοβουλευτική περίοδο έκαναν την επιλογή 
αυτή μονόδρομο.

  Στην Πατριωτική Ένωση συμμετέχουν πλέον, πέραν από 
τον Πατριωτικό Σύνδεσμο και το Ελληνορθόδοξο Κίνημα Σωτη-
ρίας (ΕΛΚΙΣ), που ήταν τα πρώτα κόμματα που ανταποκρίθηκαν 
στο κάλεσμά του Προδρόμου Εμφιετζόγλου, η Πατριωτική Δύνα-
μη Αλλαγής (ΠΑΤΡΙ.Δ.Α.) του βουλευτού Α’ Αθηνών και Αντιπρο-
έδρου πλέον Κωνσταντίνου Μπογδάνου, το Εθνικό Πατριωτικό 
Κόμμα Ελλάδος, η «Ελληνική Ανατροπή» και η «Νέα Ελλάδα. Τη 
στήριξή τους στη συνεργασία αυτή έχουν εκφράσει η Επιτροπή 
Ελληνισμού, το Ελληνικό Τμήμα του Ρεπουμπλικανικού Κόμμα-
τος των ΗΠΑ, και ο Ελληνο-Ρωσσο-Αρμενικός Συλλόγος Φιλίας.

    Η Πατριωτική Ένωση συνεχίζει να πορεύεται με γνώμονα 
την ενότητα και συσπείρωση του πατριωτικού χώρου και καλεί 
όλους τους πατριώτες και τους πατριωτικούς φορείς να επιβιβα-
στούν στο άρμα της, που θα τους οδηγήσει στη νίκη».

  

Μουσικοχορευτική εκδήλωση
του Λυκείου Ελληνίδων Βέροιας

Μ ο υ σ ι κο -
χορευτική εκ-
δήλωση του 
Λυκείου Ελλη-
νίδων Βέροι-
ας «Η λησμο-
νιά με έπιασε 
κα ι  κ ί ν η σ α 
τα πίσω.. .» 
θα πραγμα-
τοποιηθεί το 
Σ ά β β α το  8 
Απριλίου στις 
8 μ.μ. στον 
Χώρο Τεχνών 
Δήμου Βέροι-
ας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΦΑΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Ανα-

στασίου και της Κωνσταντίας, το γένος 
Ζαφειρίου, που γεννήθηκε και κατοικεί 
στη Βέροια και η ΤΣΙΑΟΥΣΚΟΓΛΟΥ 
ΧΡΥΣΑΝΘΗ του Βασιλείου και της 
Ευαγγελίας, το γένος Βασίλτση, που 
γεννήθηκε στη Νάουσα Ημαθίας και 

κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με θρη-
σκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Προφήτη 
Ηλία Βέροιας.



Εμπορικοί Σύλλογοι Δ-Κ. Μακεδονίας: 
Το λιανεμπόριο δεν έχει ανάγκη από 

παράταση ωραρίου αλλά απο ουσιαστική 
στήριξη στα μεγάλα του προβλήματα

Στο πλαίσιο 
των επικείμε-
νων αλλαγών 
που προωθεί η 
κυβέρνηση στο 
ωράριο των κα-
τ α σ τ η μ ά τ ω ν , 
η διοίκηση της 
Ο μ ο σ π ο ν δ ί -
ας Εμπορικών 
Συλλόγων Δ-Κ. 
Μ α κ ε δ ο ν ί α ς , 
γνωστοποιεί τα 
εξής:

 «Για μια α-
κόμη φορά, η 
μ ι κ ρ ο μ ε σ α ί α 
ε π ι χ ε ί ρ η σ η 
μπαίνει στο στό-
χαστρο των κυ-
βερνητικών αποφάσεων. Το μέχρι σήμερα, «ευνοούμενο» κατά τα άλλα από το κράτος 
λιανεμπόριο, έχει αλήθεια την ανάγκη παράτασης του ωραρίου λειτουργίας του και όχι 
την ουσιαστική στήριξη για τα μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζει στην καθημερινό-
τητά του;

Το πρόβλημα του καταναλωτή είναι η έλλειψη χρόνου να βγει στην αγορά ή η οικο-
νομική ασφυξία στην οποία ζει τα τελευταία χρόνια της κρίσης, της πανδημίας, των αλ-
λεπάλληλων αυξήσεων στο ηλεκτρικό και τα καύσιμα, γεγονότα που έχουν συρρικνώσει 
τα εισοδήματα του σε επίπεδο φτώχειας;

Σε όλα τα παραπάνω είναι άραγε το ωράριο που θα δώσει τη λύση;
Κύριοι υπουργοί και κύριοι της κυβέρνησης 
Ζητούμε μία εξήγηση  - Θέλουμε μία απάντηση
Μια απάντηση με το βλέμμα στα «θέλω» της κοινωνίας και όχι σε αυτό των λίγων 

πολυεθνικών πολυκαταστημάτων που αδιαφορούν για το 8άωρο του εργαζομένου, την 
αργία της Κυριακής και προσπαθούν να συγκεντρώσουν όλο το αγοραστικό δυναμικό, 
αδιαφορώντας για την μικρομεσαία επιχείρηση που δεν μπορεί να ακολουθήσει τον 
σκληρό αυτό ανταγωνισμό.

Αυτή τη στιγμή απασχολούμε πάνω από 500.000 εργαζόμενους και μετά από 13 
χρόνια κρίσεων και αναταράξεων  στην αγορά προσπαθούμε, με νύχια και με δόντια, 
να κρατήσουμε με αξιοπρέπεια τις επιχειρήσεις μας όρθιες.

•  Υπάρχει περίπτωση να μας αφήσετε να κάνουμε αυτό που ξέρουμε μία ζωή ολό-
κληρη; 

•  Υπάρχει περίπτωση να δείτε τα πραγματικά προβλήματα μας έτσι ώστε να μπορέ-
σουμε να πάρουμε μία ώθηση και να προχωρήσουμε στο αύριο;

Ο κλάδος μας αποτελείται από μικρές οικογενειακές επιχειρήσεις, με μοναδικό σκο-
πό την επιβίωση με αξιοπρέπεια, τόσο της οικογένειας μας όσο και των υπαλλήλων 
που απασχολούμε. Σας λέει κάτι αυτό;

Μάλλον όχι, αφού εν όψει εκλογών, οι επιλογές σας δεν το αποδεικνύουν.
Επιλογή σας η αδιαφορία ή η λάθος εκτίμηση; Ελπίζουμε στο δεύ-

τερο, διαφορετικά θα μας βρείτε απέναντί σας!
Με γνώμονα, ότι ο χώρος μας απαρτίζεται από μικρομεσαίες επιχει-

ρήσεις, που πλήττονται ούτως ή άλλως αυτό το διάστημα, επιλέγετε να 
προσθέσετε, χωρίς λόγο, ένα επιπλέον ζήτημα. 

Μια απόφασή που επηρεάζει το μεγαλύτερο κομμάτι των μικρομε-
σαίων επιχειρήσεων και θα προκαλέσει τη φυσική του εξόντωση με τη 
ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗ!»
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Πρόγραμμα 
εκσκαφών στη Βέροια 

για οπτικές ίνες
  Η Δημοτική Αστυνομία Βέροιας  γνωστοποιεί ότι θα πραγμα-

τοποιηθούν εκσκαφές σήμερα Πέμπτη 6-4-2023 για το δίκτυο της 
VODAFONE στις παρακάτω οδούς:

1. Μεγάλου Αλεξάνδρου από οδό Παύλου Μελά έως οδό Ελευ-
θερίου Βενιζέλου.

2. Εδέσσης από οδό Μερκούριου Καρακωστή έως οδό Μεγά-
λου Αλεξάνδρου.

3. Μεραρχίας από οδό Κεντρικής έως οδό Διονυσίου Σολωμού.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΠΙΔΟΣΗΣ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΜΕ ΕΡΗΜΟΔΙΚΑΣΘΕΝΤΕΣ 

ΕΝΑΓΟΜΕΝΟΥΣ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΑΛΛΟΔΑΠΗΣ ΠΡΟΣ 
ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ (ΚΑΤ’ ΑΡΘΡΟ 503 ΠΑΡ.3 ΚΠΟΛΔ)

Με τις υπ’ αριθ. 2341/1.7.2022 και 2342/1.7.2022 εκθέσεις επί-
δοσης του δικαστικού επιμελητή της περιφέρειας του Εφετείου Θεσ-
σαλονίκης, διορισμένου στο Πρωτοδικείο Βέροιας, Χαράλαμπου 
Ανανιάδη, ύστερα από παραγγελία του Δικαστικού Πληρεξούσιου 
Α’ ΝΣΚ, Παναγιώτη Δρακόπουλου ως πληρεξούσιου του Ελληνι-
κού Δημοσίου επιδόθηκε νόμιμα στην κα Εισαγγελέα Πρωτοδικών 
Βέροιας για λογαριασμό των εναγόμενων Χρήστου Καλλίδη του 
Γεωργίου και της Ελένης και Κυριάκου Καλλίδη του Γεωργίου και 
της Ελένης, κατοίκων Γερμανίας, γνωστής διαμονής, με την ιδιότητα 
που αναφέρεται ο κάθε ένας στην απόφαση, η υπ’ αριθ. 2/ΤΜ/2020 
οριστική απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας (τακτική 
διαδικασία – κτηματολόγιο), η οποία εκδόθηκε επί της υπ’ αριθ. 
κατ. 95/ΤΜ/2018 αγωγής του Ελληνικού Δημοσίου. Το διατακτικό 
της ανωτέρω απόφασης έχει ως ακολούθως: «ΔΙΚΑΖΕΙ ερήμην 
των εναγομένων. ΟΡΙΖΕΙ το παράβολο ανακοπής ερημοδικίας 
για τους εναγόμενους στο ποσό των εκατόν Πενήντα (150) ευρώ. 
ΔΕΧΕΤΑΙ την αγωγή. ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΙ ότι το ενάγον είναι αποκλειστι-
κός κύριος, με τίτλο κτήσεως την υπ’ αριθμ. 25278/1278/8.3.1938 
απόφαση του Γενικού Διοικητή Μακεδονίας (ΦΕΚ Β’ 61/17.3.1938) 
στα ακόλουθα ακίνητα: 1. στο ακίνητο με ΚΑΕΚ 160570208008/0/0 
εμβαδού 1.531 τ.μ. και 2. στο ακίνητο με ΚΑΕΚ 160570208013/0/0 
εμβαδού 24 τ.μ., τα οποία εμπίπτουν εντός του με κτηματολογικό 
αριθμό «183η» τεμαχίου της οριστικής διανομής του Αγροκτήμα-
τος «Κομνήνιον» έτους 1936, που κυρώθηκε με την υπ’ αριθμ. 
25278/1278/8,3.1938 απόφαση του Γενικού Διοικητή Μακεδονίας 
(ΦΕΚ Β’ 61 /17.3.1938) και φαίνονται να ανήκουν στους εναγόμε-
νους. ΔΙΑΤΑΣΣΕΙ την διόρθωση των ανακριβών πρώτων εγγραφών 
στα Κτηματολογικά Βιβλία του Κτηματολογικού Γραφείου Βέροιας, 
ώστε στο ακίνητο με ΚΑΕΚ 160570208008/0/0 εμβαδού 1.531 τ.μ. 
και στο ακίνητο με ΚΑΕΚ 160570208013/0/0 εμβαδού 24 τ.μ., τα 
οποία εμπίπτουν εντός του με κτηματολογικό αριθμό «183η» τεμα-
χίου της οριστικής διανομής του Αγροκτήματος «Κομνήνιον» έτους 
1936, αντί των εναγομένων, που φέρονται εσφαλμένως ως κύριοι 
αυτών, να καταχωρηθεί το ενάγον ως αποκλειστικός κύριός τους. 
ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ τους εναγόμενους στην καταβολή της δικαστικής 
δαπάνης του ενάγοντος, το ύψος της οποίας ορίζει στο ποσό των 
τριακοσίων (300) ευρώ.».

Βέροια, 3.4.2023
Ο Πληρεξούσιος του Ελληνικού Δημοσίου

Π. Δρακόπουλος
Δικαστικός Πληρεξούσιος Α’ ΝΣΚ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΠΙΔΟΣΗΣ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 
(ΚΑΤ’ ΑΡΘΡΟ 503 ΠΑΡ.2 ΚΠΟΛΔ)

Με την υπ’ αριθ. 2580/8.12.2022 έκθεση επίδοσης του δικα-
στικού επιμελητή της περιφέρειας του Εφετείου Θεσσαλονίκης, 
διορισμένου στο Πρωτοδικείο Βέροιας, Χαράλαμπου Ανανιάδη, 
ύστερα από παραγγελία του Δικαστικού Πληρεξούσιου Α’ ΝΣΚ, Πα-
ναγιώτη Δρακόπουλου ως πληρεξούσιου του Ελληνικού Δημοσίου 
επιδόθηκε νόμιμα στην κα Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας για 
λογαριασμό της αγνώστου διαμονής Ελένης Θεοχαροπούλου του 
Νικολάου και της Αναστασίας, με την ιδιότητα που αναφέρεται στην 
απόφαση, η υπ’ αριθ. 110/ΤΜ/2022 οριστική απόφαση του Μονο-
μελούς Πρωτοδικείου Βέροιας (τακτική διαδικασία – κτηματολόγιο), 
η οποία εκδόθηκε επί της υπ’ αριθ. κατ. 102/ΤΜ/2021 αγωγής του 
Ελληνικού Δημοσίου. Το διατακτικό της ανωτέρω απόφασης έχει ως 
ακολούθως: «ΔΙΚΑΖΕΙ ερήμην των πρώτης, δεύτερης, τρίτου, πέ-
μπτης, έκτης, έβδομης και όγδοου των εναγομένων και αντιμωλία 
των λοιπών διαδίκων. ΟΡΙΖΕΙ το παράβολο ερημοδικίας στο ποσό 
των διακοσίων (200) ευρώ. ΔΕΧΕΤΑΙ την αγωγή. ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΙ 
την αποκλειστική κυριότητα του ενάγοντος επί του τμήματος του 
ακινήτου με ΚΑΕΚ 160083205008, εμβαδού 88,029 τ.μ., που απο-
τυπώνεται στο συνημμένο στην αγωγή τοπογραφικό διάγραμμα με 
ημερομηνία Μάρτιος 2021 του Αγρονόμου Τοπογράφου Μηχανικού 
Παναγιώτη Θεοδωρόπουλου, με στοιχεία κορυφών 29, 33, 34, 32, 
29. ΔΙΑΤΑΣΣΕΙ τη διόρθωση των ανακριβών, αρχικών και μεταγενέ-
στερων, κτηματολογικών εγγραφών ως προς το ανωτέρω γεωτεμά-
χιο, ώστε να αποσπασθεί από το ακίνητο με ΚΑΕΚ 160083205008 
το ως άνω τμήμα αυτού, που αποτυπώνεται στο συνημμένο στην 
αγωγή τοπογραφικό διάγραμμα με ημερομηνία Μάρτιος 2021 του 
Αγρονόμου Τοπογράφου Μηχανικού Παναγιώτη Θεοδωρόπουλου, 
με στοιχεία κορυφών 29, 33, 34, 32, 29, και να λάβει αυτό νέο 
ΚΑΕΚ, στο οποίο να αναγραφεί ως κύριο, κατά ποσοστό 100%, το 
ενάγον. ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ τους εναγόμενους στα δικαστικά έξοδα του 
ενάγοντος, τα οποία ορίζει στο ποσό των διακοσίων (200) ευρώ».

Βέροια, 30.3.2023
Ο Πληρεξούσιος του Ελληνικού Δημοσίου

Π. Δρακόπουλος
Δικαστικός Πληρεξούσιος Α’ ΝΣΚ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΠΙΔΟΣΗΣ
 ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 

ΚΑΤ’ ΑΡΘΡΟ 503 ΠΑΡ.3 ΚΠΟΛΔ
Με την υπ’ αριθ. 2389/25.7.2022 έκθεση επίδοσης του δικα-

στικού επιμελητή της περιφέρειας του Εφετείου Θεσσαλονίκης, 
διορισμένου στο Πρωτοδικείο Βέροιας, Χαράλαμπου Ανανιάδη, 
ύστερα από παραγγελία του Δικαστικού Πληρεξούσιου Α’ ΝΣΚ, 
Παναγιώτη Δρακόπουλου ως πληρεξούσιου του Ελληνικού Δημο-
σίου επιδόθηκε νόμιμα στην κα Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας 
για λογαριασμό του εναγόμενου Γερβάσιου Ισαακίδη, κατοίκου 
Γερμανίας, γνωστής διαμονής, με την ιδιότητα που αναφέρεται στην 
απόφαση, η υπ’ αριθ. 12/ΤΜ/2020 οριστική απόφαση του Μονομε-
λούς Πρωτοδικείου Βέροιας (τακτική διαδικασία – κτηματολόγιο), 
η οποία εκδόθηκε επί της υπ’ αριθ. κατ. 79/ΤΜ/2018 αγωγής του 
Ελληνικού Δημοσίου. Το διατακτικό της ανωτέρω απόφασης έχει ως 
ακολούθως: «ΔΙΚΑΖΕΙ ερήμην των εναγομένων. Ορίζει το παρά-
βολο ερημοδικίας στο ποσό των διακοσίων (200,00) ευρώ για την 
περίπτωση άσκησης ανακοπής ερημοδικίας κατά της παρούσας. 
ΔΕΧΕΤΑΙ την αγωγή. ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΙ ότι το ενάγων είναι πλήρης κύ-
ριος κατά ποσοστό 100% ενός εδαφικού τμήματος εμβαδού 382,68 
τ.μ. και με στοιχεία κορυφών 1-2-3-4-5-6-7-8-9-1, όπως αυτό απο-
τυπώνεται στο εκπονηθέν την 23-4-2018 τοπογραφικό διάγραμμα 
της πολιτικού μηχανικού Ευαγγελίας Γαληνού, το οποίο εμπίπτει 
εντός του με κτηματολογικό αριθμό «183η» τεμαχίου της οριστικής 
διανομής του αγροκτήματος «Κομίνιον» Ν, Ημαθίας, που κυρώθηκε 
με την αριθμ. 25278/1278/8-3-1938 απόφαση του Γενικού Διοικητή 
Μακεδονίας (ΦΕΚ Β’ 61/17.3.1938), και το οποίο καταχωρήθηκε 
στα κτηματολογικά βιβλία του Κτηματολογικού Γραφείου Βέροιας 
ως τμήμα του ευρύτερου ακινήτου με ΚΑΕΚ 16 057 02 07 014/0/0. 
ΔΙΑΤΑΣΣΕΙ τη διόρθωση της ως άνω ανακριβούς πρώτης εγγραφής 
στο τηρούμενο Κτηματολογικό Φύλλο των Βιβλίων του Κτηματολο-
γικού Γραφείου Βέροιας που αφορά το προπεριγραφόμενο ακίνητο 
ώστε να καταχωριστεί το δικαίωμα της κυριότητας του ενάγοντος 
κατά πλήρη κυριότητα και κατά ποσοστό 100% επί του εδαφικού 
τμήματος του ευρύτερου ακινήτου με ΚΑΕΚ 16 057 02 07 014/0/0, 
εκτάσεως 382,68 τ.μ, σύμφωνα με το από 23-4-2018 τοπογραφι-
κό διάγραμμα της πολιτικού μηχανικού Ευαγγελίας Γαληνού, στο 
οποίο εμφαίνεται περιμετρικά με τα στοιχεία κορυφών 1-2-3-4-5-6-
7-8-9-1. ΔΙΑΤΑΣΣΕΙ τη διόρθωση της ως άνω αρχικής εγγραφής επί 
του περιγραφομένου εδαφικού τμήματος, έτσι ώστε να τροποποι-
ηθεί το κτηματολογικό διάγραμμα που αφορά το προαναφερόμενο 
εδαφικό τμήμα και να δημιουργηθεί ιδιαίτερο κτηματολογικό φύλλο 
για το προπεριγραφόμενο ακίνητο του ενάγοντος, με νέο ΚΑΕΚ και 
στο νέο αυτό κτηματολογικό φύλλο που θα δημιουργηθεί να κατα-
χωριστεί το ενάγον ως κύριος του προπεριγραφόμενου ακινήτου, 
κατά πλήρη κυριότητα και κατά ποσοστό 100%. ΔΙΑΤΑΣΣΕΙ τη διόρ-
θωση της ανακριβούς αρχικής εγγραφής στα κτηματολογικά βιβλία 
του Κτηματολογικού Γραφείου Βέροιας, έτσι ώστε εδαφικό τμήμα 
εμβαδού 382,68 τ.μ,, όπως αυτό αποτυπώνεται στο από 23-4-2018 
τοπογραφικό διάγραμμα της πολιτικού μηχανικού Ευαγγελίας Γα-
ληνού, με τα στοιχεία κορυφών 1-2-3-4-5-6-7-8-9-1, να αφαιρεθεί 
από την έκταση του ακινήτου με ΚΑΕΚ 16 057 02 07 014/0/0. ΕΠΙ-
ΒΑΛΛΕΙ στους εναγόμενους τα δικαστικά έξοδα του ενάγοντος, το 
ύψος των οποίων ορίζει στο ποσό των τριακοσίων εξήντα (360,00) 
ευρώ.».

Βέροια, 5.4.2023
Ο Πληρεξούσιος του Ελληνικού Δημοσίου

Π. Δρακόπουλος
Δικαστικός Πληρεξούσιος Α’ ΝΣΚ



Δήμος Βέροιας: Ολιγόωρη διακοπή νερού  
σήμερα στο Μακροχώρι 

-Ολοκληρώνονται σύντομα οι τελικές συνδέσεις στο νέο δίκτυο 
Από τη Δημοτική επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέροιας (ΔΕΥΑΒ) γίνεται γνωστό ότι: σήμερα Πέμπτη 6 Απριλίου 2023 θα γί-

νει ολιγόωρη διακοπή νερού από την ώρα 11:30 έως 15:30, στην αριστερή μεριά (της Κοινότητας Μακροχωρίου του Δήμου Βέροιας με 
κατεύθυνση Βέροια προς Μακροχώρι), λόγω ακύρωσης του παλαιού δικτύου ύδρευσης και σύνδεσης στο νέο. Αξίζει να σημειωθεί ότι οι 

εργασίες σύνδεσης στο νέο δίκτυο ύδρευσης 
βρίσκονται σε τελικό στάδιο και σύντομα θα 
έχουν ολοκληρωθεί. 

Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντίσουν 
για την συγκέντρωση των απαραίτητων πο-
σοτήτων νερού, προκειμένου να μη δημιουρ-
γηθούν προβλήματα λειψυδρίας το χρονικό 
διάστημα των εργασιών. 

Παράλληλα με την ανακοίνωση στα ΜΜΕ, 
πάγια τακτική της ΔΕΥΑΒ είναι, οι συμπολίτες 
μας να ενημερώνονται έγκαιρα με σχετική με-
γαφώνιση. 

Τα τεχνικά συνεργεία της επιχείρησης θα 
καταβάλλουν προσπάθειες ώστε οι εργασίες 
να αποκατασταθούν το γρηγορότερο δυνατόν.  
Η ΔΕΥΑΒ ζητεί την κατανόηση των καταναλω-
τών-πελατών της για την ολιγόωρη αναστάτω-
ση που θα υποστούν.  

Από το πολιτικό Γραφείο του βουλευτή Τάσου Μπαρτζώκα, γνωστοποι-
ούνται τα εξής:

 «Με τον Αρχηγό ΓΕΕΘΑ, Κωνσταντίνο Φλώρο, κανόνισε ο Τάσος 
Μπαρτζώκας την άμεση αποστολή κλιμακίου ΓΕΕΘΑ/ΜΟΜΚΑ για τη δημι-
ουργία προσωρινής  γέφυρας επί του ρέματος «Κρασοπούλι», στην οδό 
που συνδέει την επαρχιακή οδό Παλαιού Προδρόμου - Μελίκης.

Ο Τάσος Μπαρτζώκας έδειξε για ακόμα μια φορά τα γρήγορα αντανα-
κλαστικά του, επιτυγχάνοντας την  άμεση δράση του Στρατού, παρακά-
μπτοντας την γραφειοκρατία και τονίζοντας ότι απαιτείται η γρήγορη επέμ-
βαση των στρατιωτικών δυνάμεων για την εξυπηρέτηση τόσο των αγροτών 
όσο και των διερχόμενων πολιτών.

Από τη μεριά του, ο Αρχηγός του Στρατού, κ. Κων/νος Φλώρος, δεσμεύ-
θηκε ότι θα συντονίσει τις διαδικασίες για την κατασκευή της γέφυρας, επι-
κοινωνώντας με τις αρμόδιες υπηρεσίες και τα αρμόδια όργανα, προκειμέ-
νου να  αποκατασταθεί  το ταχύτερο δυνατόν η κυκλοφορία και η διέλευση 
επιβατικών και εμπορικών οχημάτων.

Με την παρέμβαση του Βουλευτή επισπεύδονται όλες οι ενέργειες και 
ευθυγραμμίζονται οι διαδικασίες, προς όφελος των πολιτών και κυρίως 
των αγροτών, οι οποίοι επιβαρύνονται υπέρμετρα από την κατάρρευση της 
γέφυρας».

 

Τάσος Μπαρτζώκας: Να γράψουμε μαζί τον 
Επίλογο στο τέλμα της Ημαθίας!

Τους στόχους του για τη νέα θητεία της Νέας Δημοκρατίας αποτύπωσε ο Τάσος Μπαρτζώκας, παρεμβαίνο-
ντας στη ραδιοφωνική εκπομπή του FLASH 99,4, με τον Γιάννη Μαγκριώτη.

Όπως ανέφερε στις προτεραιότητες του είναι ο αγροτικός κόσμος και ο εκσυγχρονισμός του πρωτογενούς 
τομέα στον τόπο του, επισημαίνοντας ότι θέλει να συμβάλλει στη δημιουργία καλύτερων συνθηκών, ώστε πε-
ρισσότεροι νέοι να ασχοληθούν με τη γη. 

Με έμφαση τόνισε, ότι «η Ημαθία δεν έχει μόνο την αγροτική διάσταση αλλά πολλά περισσότερα». Επεσή-
μανε ότι «πρέπει στην Ημαθία να επενδύσουμε στον πολιτισμό και την ιστορία, εκμεταλλευόμενοι τα μοναδικά 
πλεονεκτήματα του τόπου και αυτά τα πλεονεκτήματα να κουμπώσουν με τον τουρισμό και το εισόδημα του 
σύγχρονου Ημαθιώτη». 

Όπως χαρακτηριστικά δήλωσε «ήρθε ο καιρός να ξαναζήσουμε τα «σπουδαία μας» και να κάνουμε κτή-
μα μας τη σύγχρονη μεγαλουργία μας. Είμαστε έτοιμοι- εγώ προσωπικά είμαι έτοιμος! Και περιμένω τη νέα 
εντολή των συμπολιτών μου για να γράψουμε μαζί τον επίλογο στο τέλμα της Ημαθίας αλλά να γράψουμε και 
ιστορία.»

Ο σύνδεσμος για την παρέμβαση του Βουλευτή: https://youtu.be/Y3XjZbk2cLU
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ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΣ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ  ΚΥΡΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ

Κάλεσμα συμπολιτών για την προσφορά 
δεμάτων αγάπης σε 150 ευάλωτες οικογένειες

Πάσχα, γιορτή της αγάπης και στη Φιλόπτωχο ετοιμάζουμε τα δέματα αγάπης που θα παραλάβουν 150  ευάλωτες οικογένειες της πόλης μας,  που 
περιμένουν από εμάς, αυτές τις άγιες μέρες  να σταθούμε δίπλα τους. Παρακαλούμε τους φίλους και τις φίλες μας, να βοηθήσουν με μακαρόνια, κρι-
θαράκι, , λάδι, γάλα    φακές , φασόλια, ζάχαρη, σάλτσες, να γεμίσουμε τα δέματα, όσο καλύτερα γίνεται, δείχνοντας έτσι έμπρακτα,  την αγάπη  προς  
τον πλησίον μας, όπως ο Κύριος.                                                       Το Δ.Σ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΠΙΔΟΣΗΣ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ
 (ΚΑΤ’ ΑΡΘΡΟ 503 ΠΑΡ.2 ΚΠΟΛΔ)

Με την υπ’ αριθ. 2540/28.11.2022 έκθεση επίδοσης του δικα-
στικού επιμελητή της περιφέρειας του Εφετείου Θεσσαλονίκης, 
διορισμένου στο Πρωτοδικείο Βέροιας, Χαράλαμπου Ανανιάδη, 
ύστερα από παραγγελία του Δικαστικού Πληρεξούσιου Α’ ΝΣΚ, 
Παναγιώτη Δρακόπουλου ως πληρεξούσιου του Ελληνικού Δημο-
σίου επιδόθηκε νόμιμα στην κα Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας 
για λογαριασμό της αγνώστου διαμονής Βασιλείας Παπαφώτη του 
Κων/νου και της Παρασκευής, με την ιδιότητα που αναφέρεται στην 
απόφαση, η υπ’ αριθ. 131/ΤΜ/2022 οριστική απόφαση του Μονο-
μελούς Πρωτοδικείου Βέροιας (τακτική διαδικασία – κτηματολόγιο), 
η οποία εκδόθηκε επί της υπ’ αριθ. κατ. 84/ΤΜ/2021 αγωγής του 
Ελληνικού Δημοσίου. Το διατακτικό της ανωτέρω απόφασης έχει 
ως ακολούθως: «ΔΙΚΑΖΕΙ ερήμην των εναγόμενων. ΟΡΙΖΕΙ το πα-
ράβολο ανακοπής ερημοδικίας στο ποσό των διακοσίων (200,00) 
ευρώ. ΔΕΧΕΤΑΙ την αγωγή. ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΙ ότι το Ελληνικό Δημόσιο 
είναι αποκλειστικός κύριος σε ποσοστό πλήρους κυριότητας 100%, 
για τους, στο ιστορικό της παρούσας αναφερόμενους λόγους, των 
προαναφερόμενων εδαφικών τμημάτων γεωτεμαχίων, όπως αυτά 
εμφαίνονται στο από μήνα Μάρτιο 2021, ΤΔΓΜ, που συντάχθηκε σε 
σύστημα συντεταγμένων ΕΓΣΑ 87, με συντεταγμένες κορυφών των 
εδαφικών τμημάτων σε άξονες X και Ψ και μήκη πλευρών αυτών, 
όπως ακριβώς αναφέρονται στο ΤΓΔΜ και κλίμακα 1:2000 από τον 
υπάλληλο της Κτηματικής υπηρεσίας Ν, Ημαθίας, Παναγιώτη Θεο-
δωρόπουλο, Αγρονόμο, Τοπογράφο Μηχανικό, το οποίο υποβλήθη-
κε ηλεκτρονικά την 7.3.2021, όπως προκύπτει από το αποδεικτικό 
υποβολής ηλεκτρονικού διαγράμματος με κωδικό ηλεκτρονικού 
διαγράμματος (ΚΗΔ) 975851, δηλαδή σε: Α. Τμήμα Δ1 του έχοντος, 
κατά το κτηματολογικό φύλλο εμβαδόν 13.000 τ.μ., γεωτεμαχίου με 
ΚΑΕΚ 160083113015/0/0, με στοιχεία 187,186,188,189,187 με συ-
ντεταγμένες των ανωτέρω στοιχείων (κορυφών) σε άξονες X και Ψ 
και μήκη πλευρών, όπως ακριβώς αναφέρονται στο ΤΓΔΜ, έκτασης 
188,917 τ.μ., Β. Τμήμα Δ2 του έχοντος, κατά το κτηματολογικό φύλ-
λο, εμβαδόν 1.418 τ.μ., γεωτεμαχίου με ΚΑΕΚ 160083113021/0/0, 
με στοιχεία 185,184,186,187,185 με συντεταγμένες των ανωτέ-
ρω στοιχείων (κορυφών) σε άξονες X και Ψ και μήκη πλευρών, 
όπως ακριβώς αναφέρονται στο ΤΓΔΜ, έκτασης 112,888 τ.μ., Γ. 
Τμήμα Δ3 του έχοντος, κατά το κτηματολογικό φύλλο, εμβαδόν 
7.161 τ.μ., γεωτεμαχίου με ΚΑΕΚ 160083113019/0/0, με στοιχεία 
182,184,185,183,182, με συντεταγμένες των ανωτέρω στοιχείων 
(κορυφών) σε άξονες X και Ψ και μήκη πλευρών, όπως ακριβώς 
αναφέρονται στο ΤΓΔΜ, έκτασης 18,498 τ.μ., Δ. Τμήμα Δ4 του έχο-
ντος, κατά το κτηματολογικό φύλλο, εμβαδόν 4.000 τ.μ., γεωτεμαχί-
ου με ΚΑΕΚ 160083113020/0/0, με στοιχεία 181,182,183,181α,181, 
με συντεταγμένες των ανωτέρω στοιχείων (κορυφών) σε άξονες X 
και Ψ και μήκη πλευρών, όπως ακριβώς αναφέρονται στο ΤΓΔΜ, 
έκτασης 89,806 τ.μ. ΔΙΑΤΑΣΣΕΙ τη διόρθωση των στοιχείων των 
εσφαλμένων αρχικών εγγραφών στα οικεία βιβλία του Κτηματολο-
γικού Γραφείου Βέροιας, ώστε το ενάγον να αναγραφεί κύριος σε 
ποσοστό 100% των ανωτέρω εδαφικών τμημάτων, με τίτλο κτήσης 
τις συντελεσθείσες, κατά τα ανωτέρω, αναγκαστικές απαλλοτρι-
ώσεις που κηρύχθηκαν με τις υπ’ αριθ. Δ1475/1651/11.06.1976 
ΚΥΑ των Υπουργών Οικονομικών και Δημοσίων Έργων, η ο-
ποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 182/τ.Δ’/24.06.1976 και υπ’ αριθ. 
Γ.1199/1151/17.09.1982 ΚΥΑ των Υπουργών Οικονομικών και 
Γεωργίας, που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 559/τ.Δ’/18.11.1982 και 
να αποσπασθούν τα τμήματα αυτά από τα γεωτεμάχια στα οποία 
ανακριβώς εμφαίνονται να ανήκουν, να τροποποιηθεί, αντίστοιχα, 
το κτηματολογικό διάγραμμα και να δημιουργηθεί για κάθε ένα από 
τα τμήματα αυτά, νέο κτηματολογικό φύλλο, στο οποίο θα αποδοθεί 
νέος αριθμός ΚΑΕΚ, με αποκλειστικό κύριο, σε ποσοστό πλήρους 
κυριότητας 100%, το Ελληνικό Δημόσιο. ΕΠΙΒΑΛΛΕΙ σε βάρος των 
εναγόμενων τα δικαστικά έξοδα του ενάγοντας, το συνολικό ύψος 
των οποίων ορίζει στα επτά (7,00) ευρώ».

Βέροια, 31.3.2023
Ο Πληρεξούσιος του Ελληνικού Δημοσίου

Π. Δρακόπουλος
Δικαστικός Πληρεξούσιος Α’ ΝΣΚ

Προσωρινή γέφυρα 
από τον Στρατό στο «Κρασοπούλι», με παρέμβαση 

Μπαρτζώκα στον αρχηγό ΓΕΕΘΑ



Η «αρμάδα» που λέγεται ΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝ-
ΔΡΕΙΑ δεν σταμάτησε ούτε μέσα στα Γρεβε-
νά. Παρά τις απουσίες βασικών παικτριών 
η ομάδα της Αλεξάνδρειας πήρε ακόμη μία 
σημαντική εκτός έδρας νίκη, απέναντι σ’ ένα 
σπουδαίο αντίπαλο, που αναδείχθηκε και 
πρωταθλητής του 2022.

Τα κορίτσια του ΓΑΣ επικράτησαν με 3-1 
σετ (17-25, 25-14, 23-25, 19-25) και συνέ-
χισαν το αήττητο σερί του δευτέρου γύρου. 
Ένα σερί που απέδειξε ότι είναι η καλύτερη 
ομάδα του πρωταθλήματος, καθώς υπέταξε 
με πεντακάθαρες νίκες όλες τις κορυφαίες 
ομάδες της Β’ Εθνικής.

Παρόλα αυτά κάποιες στιγμές ολιγωρίας, 
κάποιο χαμένο σετ του πρώτου γύρου, δίνει 
στην αξιόλογη ομάδα του Πιερικού να έχει 
«τον πρώτο λόγο» για την κατάκτηση του 
πρωταθλήματος. 

Έτσι λοιπόν το Σάββατο 8/4/2023 κι ώρα 
6μ.μ. φτάνουμε στην τελευταία αγωνιστική 
του πρωταθλήματος, με την Αλεξάνδρεια να 
υποδέχεται τον Μίλωνα Γιαννιτσών. Οι υ-
πεύθυνοι της ομάδας καλούν όλο το φίλαθλο 
κοινό της Αλεξάνδρειας να βρεθεί στο γήπεδο 
κι όλοι μαζί να γιορτάσουν τη μεγαλύτερη ε-
πιτυχία του τμήματός, την κατάκτηση της 1ης 
ή της 2ης θέσης της Β’ Εθνικής (θα εξαρτηθεί 
από το αποτέλεσμα του αγώνα Μεγ. Αλέξ. 
Γιαννιτσών - Πιερικός).

Όπως και να έχει, τα κορίτσια του ΓΑΣ 
αξίζουν συγχαρητήρια τελειώνοντας το πρω-

τάθλημα αν όλα πάνε καλά με 16 νίκες και 
μόλις 2 ήττες!

Σύνθεση (coach Σταυρόπουλος Γιάννης): 
Χατζοπούλου Δήμητρα, Παπαεμμανουήλ 
Κωνσταντίνα, Ζηνωνίδου Μένια,  Μπέγκα 
Στέλλα, Παπάζη Αναστασία, Παπαμιχαήλ 
Κωνσταντίνα, Γιοβανοπούλου Έλενα, Τσέση 
Τσέρι, Μάγου Μαρία, Καζαντζίδου Βασιλεία.

Αποτελέσματά17ηςαγωνιστικής
Α.Σ. ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ - ΜΕΓΑΣ Α-

ΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 2-3 (ΣΕΤ: 25-18, 
23-25, 24-26, 25-16, 12-15)

Φ.Σ. ΠΑΝΘΗΡΕΣ ΚΟΖΑΝΗΣ - Γ.Σ. ΚΟΖΑ-
ΝΗΣ 3-1 (ΣΕΤ: 12-25, 25-10, 25-13, 25-14)

Γ.Σ. ΓΡΕΒΕΝΩΝ - Γ.Α.Σ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 

1-3 (ΣΕΤ: 17-25, 25-14, 23-25, 19-25)
Σ.Φ.Κ. ΠΙΕΡΙΚΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ - ΑΚΑΔΗ-

ΜΙΑ ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΑΣ 3-0 (άνευ αγώνα) 

ΒαθμολογίαΒ’Εθνικήςσε17αγώνες
1. Πιερικός  .......................46β.(σετ 48-9)
2. Γ.Α.Σ. Αλεξάνδρεια  ....45β. (σετ 48-11)
3. Πάνθηρες Κοζάνης  ....39β.(σετ 43-17)
4. Γ.Σ. Γρεβενών  ...........37β. (σετ 41-21)
5. Μίλων Γιαννιτσών ..... 26β. (σετ 30-29)
6. Γ.Σ. Κοζάνης ............. 20β. (σετ 25-34)
7. Ποσειδών Βέροια  ......16β. (σετ 22-40)
8. Μ. Αλ. Γιαννιτσων  .....16β. (σετ 19-37)
9. Ακ. Πετ. Καστοριάς  .......2β. (σετ 9-48)
10. Ήφαιστος Φλώρινας  ..ΑΠΟΧΩΡΗΣΕ

Άρχισαν τα… όργανα!!!

Άρχισαν τα… όργανα στην ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ, 
καθώς τρεις «πρωτοκλασάτοι» παίκτες της 
ομάδας έστειλαν εξώδικο, διεκδικώντας 

δυο μισθούς και 3 δόσεις συμβολαίων!

Οι τρεις έμπειροι ποδοσφαιριστές προχώρησαν σε αυτή την κί-
νηση, περισσότερο για να διασφαλίσουν τα χρήματά τους, ωστόσο 
όλο αυτό είναι χαρακτηριστικό της κατάστασης που επικρατεί στην 
«Βασίλισσα» και της οικονομικής δυσπραγίας που υπάρχει (όπως 
και στις περισσότερες ομάδες της κατηγορίας), ιδιαίτερα μετά την μη 
τήρηση των συμφωνηθέντων από την πολιτεία.

Η διοίκηση φαίνεται να σηκώνει τα χέρια ψηλά, οι ιδιοκτήτες της 
ΠΑΕ δείχνουν να μην ενδιαφέρονται για την ομάδα και για το αν 
αυτή υποβιβαστεί, η αδειοδότηση για τη νέα χρονιά δεν πάρθηκε και 
πλέον ένα μεγάλο ερωτηματικό πλανάται στις τάξεις των «κυανέρυ-
θρων», για το τι μέλλει γενέσθαι!

Υπάρχει φυσικά το «μαξιλάρι» των 100.000 ευρώ της εγγυητικής 
των ιδιοκτητών, όμως δεν είναι σίγουρο αν θα είναι αρκετό για τις 
οφειλές που υπάρχουν ήδη, αλλά και για αυτές που θα προκύψουν 
στην πορεία.

Είναι άγνωστο πώς θα αντιδράσει η διοίκηση στο εξώδικο των 
τριών ποδοσφαιριστών, το σίγουρο είναι όμως ότι θα πρέπει να γί-
νουν προσεκτικές και ψύχραιμες κινήσεις, αφού η ομάδα βρίσκεται 
σε πολύ δύσκολη βαθμολογική θέση και δεν υπάρχουν περιθώρια 
για «διενέξεις»!
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Πραγματοποιήθηκαν 
την Τετάρτη (5/4) 
οι κληρώσεις για 

τα play off προβιβασμού 
από τα πρωταθλήματα των 
Ε.Π.Σ. στη Γ’ Εθνική Κατη-
γορία, που θα ξεκινήσουν 
στις 14 Μαΐου.

Στο ειδικό πρωτάθλημα Πρω-

ταθλητριών Ε.Π.Σ. για τον προβι-
βασμό στη Γ’ Εθνική θα συμμετά-
σχουν οι πενήντα τρεις (53) Πρω-
ταθλήτριες ομάδες των Ε.Π.Σ. 
και οι τρεις (3) Δευτεραθλήτριες 
Ομάδες των ιδρυτριών Ενώσεων, 
δηλαδή συνολικά πενήντα έξι (56) 
Ομάδες. Συγκροτήθηκαν 8 όμι-
λοι των 7 ομάδων έκαστος, από 
τους οποίους θα προβιβασθούν 
οι τρεις (3) πρώτες ομάδες της 

τελικής βαθμολογικής  κατάταξης 
από κάθε όμιλο.

Ο πρωταθλητής της ΕΠΣ Η-
μαθίας συμμετέχει στον 2ο όμιλο, 
μαζί με τις πρωταθλήτριες ομάδες 
των ΕΠΣ Κιλκίς, Φλώρινας, Χαλ-
κιδικής, Μακεδονίας Β’, Πέλλας 
και Πιερίας.

Δείτε το αναλυτικό πρόγραμ-
μα...

Το πρωτάθλημα των Πρωτα-
θλητριών Ομάδων των Ε.Π.Σ. θα 
διεξαχθεί σε ένα γύρο 7 αγωνι-
στικών (3 αγώνες εντός, 3 αγώ-
νες εκτός + 1 ρεπό). Συνολικά θα 
προβιβασθούν από το εν λόγω 
πρωτάθλημα στην Γ΄ Εθνική κα-
τηγορία για την αγωνιστική περί-
οδο 2023 – 2024, είκοσι τέσσερις 
(24) ομάδες.

«Κλήρωσε» για τον πρωταθλητή της ΕΠΣΗ
Οι αντίπαλοι στο δρόμο για την άνοδο

Δεν «σταμάτησαν» ούτε στα Γρεβενά
τα κορίτσια του ΓΑΣ Αλεξάνδρεια!
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Με τα ματς της 25ης αγωνιστικής στον 1ο 
όμιλο και της 22ης αγωνιστικής στους υπόλοι-
πους τέσσερις ομίλους, συνεχίστηκε σήμερα 
το πρωτάθλημα ποδοσφαίρου της Γ’ Εθνικής 
κατηγορίας. Αναλυτικά τα αποτελέσματα:

1ος όμιλος (25η αγωνιστική)
Απόλλων Παραλ-Μ Αλέξανδρος Ορφανίου
Πανθρακικός-Νέστος Χρυσούπολης 1-0
Καβάλα-Αλεξανδρούπολη 4-0
Άρης Αβάτου-Αγροτικός Αστέρας 0-1
Πανδραμαϊκός-Ορφέας Ξάνθης 5-1
Ποσειδώνας Μηχανιώνας-Βύρων Καβάλας 4-3
Καμπανιακός-Δόξα Δράμας 2-1
Ρεπό: Θερμαϊκός

2ος όμιλος (22η αγωνιστική)

ΦΣ Κοζάνη-Μακεδονικός Φούφα 4-1
Εθνικός Νέου Κεραμιδίου-Πιερικός 1-1
Σβορώνος-Κεραυνός Αγγελοχωρίου 0-2
ΠΟ Ελασσόνας-ΑΕΠ Κοζάνης 2-3
Καστοριά-ΑΟ Χανιώτης 0-1
Δωτιέας Αγιάς-Ολυμπιακός Βόλου 0-1
Εδεσσαϊκός-ΠΑΟΚ Κρηστώνης 1-1

3ος όμιλος (22η αγωνιστική)
Διγενής Νεοχωρίου-ΑΠΣ Ζάκυνθος 0-1
ΑΕ Λευκίμμης-ΑΟ Υπάτου 0-3
Ναυπακτιακός Αστέρας-ΠΟ Φήκης 1-0
ΑΟ Τρίκαλα-Απόλλων Πάργας 4-0
Τηλυκράτης Λευκάδας-Αστέρας Πετριτή 4-0
Παναγρινιακός-Πανελευσινιακός 0-1
Βύζας Μεγάρων-Χαλκίδα 5-0

4ος όμιλος (22η αγωνιστική)
ΑΠΣ Πάτραι-ΑΟ Πυλίου Κω 0-1
ΑΕ Μυκόνου-Πανιώνιος 1-1
ΑΟ Διαβολιτσίου-Αιολικός 0-1
Ρόδος-Ερμιονίδα 4-1
Αίας Γαστούνης-Φοίνικας Νέας Επιδαύρου 3-4
Παναργειακός-Πανηλειακός 3-0
Πανγυθεατικός-Ιάλυσος 0-1

5ος όμιλος (22η αγωνιστική)
Αλμυρός Γαζίου-Άγιος Ιερόθεος ΔΙΑΚΟΠΗ
Αγία Παρασκευή-ΑΕ Μοσχάτου 1-3
Μαρκό-Άρης Πετρούπολης 1-0
Εθνικός-ΑΟ Τυμπακίου 3-0
Φωστήρας-Άγιος Νικόλαος 2-2
Γιούχτας-Κερατσίνι 1-1
Πόρος-Θύελλα Ραφήνας 0-0

Είκοσι χρόνια μετά το πολύνε-
κρο δυστύχημα στα Τέμπη που 
κόστισε τη ζωή σε εικοσιένα μα-
θητές από το Μακροχώρι, η τοπι-
κή κοινωνία δεν ξεχνά.

 Την Κυριακή 2 Απριλίου 
πραγματοποιήθηκε στην μνήμη 
των 21 Μαθητών, ο 5ος αγώνας 
δρόμου, με συμμετοχή περίπου 
1.300 ατόμων.

Τον αγώνα διοργάνωσε ο 
Πολιτιστικός Σύλλογος Μακρο-
χωρίου Ημαθίας «ΨΗΦΙΔΩΤΟ» 
σε συνεργασία με το Αθλητικό 
Tμήμα του Κ.Α.Π.Α. Δήμου Βέ-
ροιας και τον Ιδρυτή του Αγώνα 
21 Μαθητών «Λαογραφικό Σύλ-
λογο Ντοπίων Μακροχωρίου & 
Περιχώρων».

Στις έξι κατηγορίες συμμετεί-
χαν, όλων των ηλικιών, δρομείς, 
αθλητές, μαθητές, ΑμεΑ, πολίτες, 
πολιτικά πρόσωπα, μέλη συλλό-
γων, γονείς με τα παιδιά τους ή 
με καρότσια κ.α.

Πρωταθλητές οι Έφηβοι
του Ζαφειράκη Νάουσας!

Την πρώτη θέση στο πρωτάθλημα των Εφήβων της ΕΣΧΚΜ κα-
τέκτησαν οι αθλητές του Ζαφειράκη, πραγματοποιώντας εξαιρετικές 
εμφανίσεις! Η διάκριση των αθλητών είναι διπλά σημαντική καθώς 
το τμήμα των εφήβων απαρτίζεται κυρίως από μικρότερους ηλικια-
κά αθλητές, του τμήματος των Παίδων.

Στην ομάδα της Νάουσας φέτος αγωνίζονται και αθλητές από 
την Έδεσσα και τη Φλώρινα, στα πλαίσια μιας αναπτυξιακής συνερ-
γασίας που συμφωνήθηκε μεταξύ των ομάδων του «Ζαφειράκη», 
του «Αερωπού» και του «Αριστοτέλη» αντίστοιχα.

Πολλά συγχαρητήρια στους αθλητές Μάινο, Καλαντζή, Μπιτέρ-
να, Λένο, Μπιλιούρη, Δούκα, Σημάδη, Μαρίνο, Πάντση, Τζούλη, 
Αβραμίδη, Καραμπάση, Μπαμίχα, Μπουρδάνο, Σοφρωνιάδηκαι 
Παπαφιλίππου, καθώς και στον έμπειρο Ναουσαίο προπονητή κ. 
Χρήστος Δεληχρήστος!

Δεύτερη θέση για τις Κορασίδες 
του Ζαφειράκη Νάουσας

Δεύτερες τερμάτισαν στο πρωτάθλημα της ΕΣΧΚΜ οι Κορασίδες 
του Ζαφειράκη, έχοντας ίσους βαθμούς με τον πρώτο της τελικής 
κατάταξης, Φίλιππο Βέροιας, υστερώντας όμως στα γκολ!

Ειδικότερα, χάρη στις εξαιρετικές τους εμφανίσεις, οι αθλήτριες 
της ομάδας της Νάουσας  είχαν στο ενεργητικό τους 105 γκολ και 
λόγω της ισοβαθμίας που προέκυψε μεταξύ των δύο πρώτων ομά-
δων της τελικής κατάταξης στο πρωτάθλημα της ΕΣΧΚΜ, πρώτη 
αναδείχθηκε η ομάδα του Φιλίππου Βέροιας έχοντας 18 γκολ παρα-
πάνω στο ενεργητικό της (123 σύνολο).

Επίσης, τα κορίτσια του Ζαφειράκη, αγωνιζόμενα και στη μεγα-
λύτερη ηλικιακή κατηγορία, στο πρωτάθλημα των Νεανίδων, τερμά-
τισαν στην 3η θέση!!!

Συγχαρητήρια στα κορίτσια και στους Ναουσαίους προπονητές 
τους Φώτη Παπουτσή και Ρότζιο Πέτρο!
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Καταπληκτική εμφάνιση πραγ-
ματοποίησαν οι Έφηβοι του Φι-
λίππου Βέροιας και κατέκτησαν 
την τρίτη θέση στο εφηβικό πρω-
τάθλημα της ΕΚΑΣΚΕΜ.

Για τον Μικρό Τελικό του 
Final-4 του εφηβικού πρωταθλή-
ματος της ΕΚΑΣΚΕΜ, η Βεροιώτι-
κη ομάδα αντιμετώπισε τον Μέγα 
Αλέξανδρο Γιαννιτσών στο ΔΑΚ 
Αιγινίου.

Πραγματοποιώντας μια στα-
θερά καλή εικόνα στον αγώνα και 
με πολλούς πρωταγωνιστές στην 
επίθεση, η ομάδα του Χριστόφο-
ρου Κουρουζίδη νίκησε 85-53 και 
πανηγύρισε την τρίτη θέση στο 
πρωτάθλημα.

Συγχαρητήρια στους παίκτες, 
τον προπονητή και όλους του συ-
ντελεστές της χρονιάς που βρί-
σκει τους «ερυθρόλευκους» στις 
κορυφαίες θέσεις.

ΜέγαςΑλέξανδροςΓιαννι-
τσών53-85ΦίλιπποςΒέροιας

Διαιτητές: ΠΑΠΑΓΕΡΙΔΗΣ, 
ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ.

Τα δεκάλεπτα: 17-22, 32-43, 
44-58, 53-85.

Μέγας Αλέξανδρος Γιαννιτσών 

(ΚΥΡΙΑΖΗΣ): ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ, ΚΟΥ-
ΤΣΟΥΡΑΣ 5, ΤΣΑΛΚΑΝΤΗΣ 1, Α-
ΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 2, ΚΟΥΣΙΝΟΒΑΛΗΣ, 
ΙΑΚΩΒΙΔΗΣ 9 (1), ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ, 
ΣΩΤΗΡΙΟΥ, ΑΛΑΤΖΙΔΗΣ 11, ΠΑ-

ΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 16, ΑΚΟΝΙΔΗΣ 9 
(1), ΤΟΠΑΛΙΔΗΣ.

Φίλιππος Βέροιας (ΚΟΥΡΟΥ-
ΖΙΔΗΣ): ΚΑΚΑΛΕΣ 6 (2), ΣΑΡΑ-
ΝΤΗΣ 18, ΧΟΝΔΡΟΜΑΤΙΔΗΣ 24 

(4), ΜΠΕΣΙΝΑΣ 17 (2), ΔΟΥΛΑ-
ΛΑΣ 2, ΠΡΟΚΟΠΙΔΗΣ, ΦΑΚΑΣ 
11, ΣΑΛΑΜΑΝΗΣ 2, ΚΑΛΑΪΤΖΗΣ, 
ΛΑΖΟΣ, ΣΤΕΦΑΝΟΥ 2, ΚΟΥΡ-
ΤΖΙΔΗΣ 3.

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Απρίλιος 2023

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

03-04-2023 μέχρι 

09-04-2023 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Πέμπτη 06-04-2023

13:30-17:30 ΤΡΟΧΟ-

ΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 32 23310-

22968

21:00-08:00 ΠΙΣΚΙ-

ΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΗ-

ΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 20 23310-

23416

Φαρμακεία

Final-4 εφήβων
Νίκησε στον μικρό τελικό και τερμάτισε 3ος

ο Φίλιππος Βέροιας

Με επιτυχία έγινε στο Μακροχώρι ο 5ος Δρόμος
στη μνήμη των 21 Μαθητών

Τα αποτελέσματα στους 5 ομίλους
της Γ’ Εθνικής κατηγορίας
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολί-

τες μας έχουν φάρ-
μακα που δεν χρει-
άζονται  και θέλουν   
να τα  προσφέ-
ρουν στο  Γηροκο-
μείο Βέροιας  , το 
τηλέφωνο του Γη-
ροκομείου Βέροιας 
είναι 2331024891.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τετάρτη 5 Α-

πριλίου 2023 στις 4.30 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγ.Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ο Ιωάννης 
Στυλ. Θεοχαρίδης, σε ηλικία 84 
ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

Νέος κύκλος Βιωματικών 
Σεμιναρίων του «Έρασμου»  
στη Βέροια, μετά το Πάσχα
Τα Βιωματικά Σεμινάρια του Συλλόγου Κοινωνικής Πα-

ρέμβασης «Έρασμος», μια εξαιρετικά επιτυχημένη δράση 
κοινωνικής ευαισθητοποίησης μεγάλης αποδοχής από τους 
συμπολίτες μας, ξεκινούν και πάλι με νέο κύκλο συναντή-
σεων στην πόλη της Βέροιας, αμέσως μετά την εορταστική 
περίοδο του Πάσχα.

Η θεματολογία των σεμιναρίων πραγματεύεται μεταξύ 
άλλων: 

- Την αυτογνωσία
- Τον καθορισμό ορίων
- Την αναγνώριση αναγκών
- Τη διαχείριση συναισθημάτων
- Την αναγνώριση και αντιμετώπιση τοξικών σχέσεων
- Τη διαχείριση πένθους, άγχους, φοβιών κλπ.
Η δράση αποσκοπεί στην προσφορά ερεθισμάτων 

στους συμμετέχοντες, ώστε  να εκφραστούν ελεύθερα, να 
πειραματιστούν, να επεξεργαστούν τις εμπειρίες τους και 
να αναπτύξουν προσωπικές και κοινωνικές δεξιότητες.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για περε-
ταίρω πληροφόρηση και δηλώσεις συμμετοχής στα γρα-
φεία του «Έρασμου» Μ. Αλεξάνδρου 17, στη Βέροια

Δευτέρα – Παρασκευή, 9.00 – 14.00. Στο τηλ. 23310 
74073 ή στο Email: erasmos.veria@gmail.com

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας 
Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρό-

γραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 
Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την 

Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Εορτασμός παγκόσμιας 
ημέρας Παιδικού Βιβλίου στο 
8 Δημοτικό Σχολείο Βέροιας

Στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Παι-
δικού Βιβλίου, η οποία καθιερώθηκε να εορτάζεται στις 2 
Απριλίου, γενέθλια ημέρα του σπουδαίου Δανού παραμυθά 
Χανς Κρίστιαν Άντερσεν, με σκοπό να τονώσει την αγάπη για 
το διάβασμα και να στρέψει την προσοχή στα παιδικά βιβλία, 
πραγματοποιήθηκε δράση φιλαναγνωσίας. 

Την Πέμπτη 30-03-2023 και την Παρασκευή 31-03-2023, σε 
συνεργασία με τον σύλλογο γονέων και κηδεμόνων του σχολεί-
ου μας, φιλοξενήσαμε στο χώρο μας την  συγγραφέα Μπαντή 
Άννα. Το διήμερο αυτό οι μαθητές/τριες είχαν την χαρά να 
συνομιλήσουν με τη συγγραφέα, η οποία μίλησε για την αγάπη 
της για τα βιβλία, με ιδιαίτερη αναφορά στο βιβλίο της «Γιούκι, 
η λευκή δράκαινα». Μετά την διαδραστική παρουσίαση του βι-
βλίου, ακολούθησαν βιωματικά  εργαστήρια με την συμμετοχή 
όλων των μαθητών/τριων του σχολείου.  

Ευχαριστούμε πολύ τη συγγραφέα Μπαντή Άννα γι’ αυτήν 
την όμορφη εμπειρία που μας χάρισε.

Ο Διευθυντής
Μήτκας Κυριάκος

Νέα ενδοσχολική 
επιμόρφωση εκπαιδευτικών 

από το παράρτημα Ρομά 
του Κέντρου Κοινότητας 

Δήμου Αλεξάνδρειας 

Ο Δήμος Αλεξάνδρειας μέσω του Κέντρου Κοινότητας με 
παράρτημα Ρομά του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής και 
Προστασίας της Υγείας της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστα-
σίας Παιδείας και Πολιτισμού, πραγματοποίησε ενδοσχολική 
επιμόρφωση εκπαιδευτικών την Τετάρτη 29 Μαρτίου στο 1ο 
Γυμνάσιο Αλεξάνδρειας.

Η επιμόρφωση, μετά από κάλεσμα της Διεύθυνσης του 
Σχολείου εντάσσεται στις δράσεις εξωστρέφειας και υποστήρι-
ξης της σχολικής κοινότητας του «Κέντρου Κοινότητας Δήμου 
Αλεξάνδρειας με Παράρτημα Ρομά» με θέμα: «Σχολική Διαρ-
ροή και άτακτη φοίτηση στη Κοινότητα των Ρομά».

Αφορούσε στην παρουσίαση των ιδιαιτέρων χαρακτηρι-
στικών της ομάδας, των ζητημάτων σχολικής διαρροής και 
άτακτης φοίτησης των μαθητών καθώς και τους τρόπους αντι-
μετώπισης του φαινόμενου, μέσω ενός ολοκληρωμένου πλέγ-
ματος παροχής κοινωνικών υπηρεσιών του Παραρτήματος 
Ρομά του Κέντρου Κοινότητας ως προς τη σχολική φοίτηση και 
την κοινωνική ένταξη.

Για το θέμα εισηγήθηκαν η Κοινωνική Λειτουργός- Συντονί-
στρια κα Ζεϊμπεκίδου Χριστίνα, η Ψυχολόγος κα Τασσιοπού-
λου Μαρία και η Διαμεσολαβήτρια του Κέντρου κα Μπουκλά 
Θωμαή.

Υπενθυμίζεται πως το «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αλεξάν-
δρειας με Παράρτημα Ρομά» εντάσσεται στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2014-2020», άξονας προτε-
ραιότητας 9Β:«Προώθηση της κοινωνικής ένταξης και καταπο-
λέμηση της φτώχειας – ΕΚΤ» και συγχρηματοδοτείται από την 
Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Πασχαλινό Bazaar της 
Πρωτοβουλίας για το Παιδί

Η Πρωτοβουλ ία 
για το Παιδί πιστή στο 
ραντεβού της, ανακοι-
νώνει το Πασχαλινό 
Bazaar της, που θα 
γίνει από τη Δευτέρα 3 
Απριλίου έως και το Μ. 
Σάββατο 15 Απριλίου, 
στο κατάστημα  επί της 
οδού Αντωνίου Καμά-
ρα 2 (στον πεζόδρομο, 
πρώην κατάστημα «Α-
ΝΕΜΗ»).

Το κατάστημα θα 
είναι ανοικτό καθημερι-
νά και σύμφωνα με το 
ωράριο των καταστη-
μάτων.

Οι εθελόντριες του 
Οργανισμού από την 
Ημαθία και άλλες πε-
ριοχές της Ελλάδας, 
ανταποκρίθηκαν άμε-
σα στο φετινό κάλεσμά 
μας, με πολύ μεράκι, 
αγάπη και μεγάλη τέχνη. 

Στο Πασχαλινό Bazaar θα διατεθούν σε χαμηλές τιμές πολλές χειροποί-
ητες λαμπάδες και άλλα θαυμάσια έργα (χρηστικά, διακοσμητικά, στολίδια, 
κοσμήματα, εποχιακά και πολλά άλλα είδη) υψηλής αισθητικής και ποιότη-
τας ώστε όλοι οι φίλοι και οι υποστηρικτές του έργου της Πρωτοβουλίας να 
μπορέσουν για άλλη μία φορά να βοηθήσουν στην φροντίδα και προστα-
σία των φιλοξενούμενων παιδιών της.

Σας περιμένουμε όλους! 
ΤΟ Δ.Σ.
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΠΑΝΟΡΑΜΑ πω-

λείται διαμέρισμα 104 

τ/.μ. καθαρά, 1ος ό-

ροφος, ανακαινισμέ-

νο, μεγάλα μπαλκό-

νια, θέα. Τηλ.: 6974 

207972.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ-

ρισμα επί της οδού 

Ανοίξεως, 105 τ.μ., 

92 τ.μ. καθαρό, 2ος 

όροφος (υπερυψω-

μένο), ατομικό κα-

λοριφέρ, 3 υτπνο-

δωμάτια, σαλόνι, 

πανοραμική θέα, 

τιμή 100.000 ευρώ. 

τηλ.: 6974 065022 & 

6944 663874. 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρό-

κτημα 5 στρεμμάτων 

στον Τριπόταμο Βέ-

ροιας, πολύ κοντά 

στο χωριό, με ηλε-

κτρικό ρεύμα, είναι 

ποτιστικό και χέρσο. 

Πληρ. τηλ.: 23310 

27740.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-

πεδο στα Παλατίτσια 

εντός του οικισμού 

480 τ.μ., άρτιο και οι-

κοδομήσιμο, με απο-

θήκη και αχυρώνα 

παλιά. Πλρη. τηλ.: 

210 7228806 & 6973 

358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε-

δο 240 τ.μ. στην πε-

ριοχή Πιερίων, δίπλα 

στην πρώην ALPHA 

BANK. Τηλ.: 6976 

985722.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  ο ι -

κόπεδο 209 τ.μ., 

συντελεστής δόμη-

σης 1,2, Διογένους 

με Πιερίδων Μου-

σών γωνία, Βέροια. 

Τηλ.: 2331 300901, 

6944 555197.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  γ ια 

αγορά στο κέντρο 

της Βέροιας γκαρ-

σονιέρα μέχρι 50 

τ.μ. με ασανσέρ. 

Τηλ.: 6945 122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γκαρσονιέρα, 1ος 

όροφος,  Ανοίξε -

ως 52. Πληρ. τηλ.: 

6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε -
ΤΑΙ  στο Σέλι Ημα-

θίας (Κάτω Βέρ-

μιο),  πολυχώρος 

με καφέ-ψησταριά, 

δωμάτια, αυλή και  

βοηθητικούς χώ-

ρους, στην κεντρική 

πλατεία του χωριού. 

Πληροφορίες τηλ. 

6945931427.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κατάστημα 35 τ.μ. 

και 10 τ.μ. πατάρι 

με εσωτερικη σκά-

λα, Ήρας 10. Διαθέ-

τει μεταλλικό ρολό 

ασφαλείας. Τηλ.: 

6986 731153.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ερ-

γάτες / εργάτριες για 

το Συσκευαστήριο 

.Α.Σ. «ΗΦΑΙΣΤΟΣ» 

στο Διαβατό Ημαθί-

ας. Επίσης ζητού-

νται οδηγός Γ’ & Δ’ 

κατηγορίας. Πλη-

ροφορίες στο τηλέ-

φωνο 23310 44445, 

6974761656.

ΖΗΤΕΙΤΑι  νέ -

ος-νέα 18-30 ετών, 

γ ια  ψητοπωλε ί -

ο-γυράδικο στον 

Αγ. Γεώργιο, πλή-

ρης απασχόληση. 

Τηλ.: 2331000999 & 

6972470912.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα, Βερμίου 16, 
με 4 δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, στον 4 
όροφο, διαμπερές, μπρος-πίσω μπαλ-
κόνια. Πληρ. τηλ.: 6948 260179 & 23310 
63267.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονετα εξαιρετικη ανεξαρτητη με γκαραζ,αποθηκη 
82000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ Παραδοσιακο, ισογειο 27+οροφος 54 τ.μ 
60000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ διπλα Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ και 
130 τ.μ του 80΄Τιμη…
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟ  92 τ.μ του1995 ́ 1ος ΚΟΠΛΑΜ,-
ΠΟΡΤΑ ΑΣΦ Ωρ/ση  95000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ  με 
οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  54 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€Τωρα 25000
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 25000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 4ος καινουριο 113 τ.μ ημιτελες 95000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ Κεντρο3ΔΣΚ ανωγειο  100τ.μ +ισογειο με 
αυλη 450€ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ130 τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/τες 
κοπλαμ,300€
ΓΑΛΑΞΙΑΣ Μονοκατοικια ημιυπογεια ανακαινισμενη 240€
ΚΑΡΑΒΑΓΓΕΛΗ 2ΔΣΚ 3ος χωρις ασανσερ κοπλαμ με σομπα 220€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ -ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 22000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 16000€ 
ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ πλησιον οροφ/μερισμα 100 τ.μ χ.ασανσερ3ΔΣ-Κ

ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαι-
ριας16000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ 20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επαγ.στεγη 92 τ.μ,70 καθαρα Αριστη 95000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γραφειο 32 τ.μ μικτα ανακαιν. γινεται στου-
ντιο 28000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120 με 
πελατεια αξιολογη 400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΜΙΑΟΥΛΗ Γραφειο ισογειο 35 τ.μ ανακαιν.150€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός 
χώρος με βιομηχανικά κτίρια 2.390 

τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 τ.μ., 
γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 
τ.μ. στο «66». Πληροφορίες στο τηλέ-

φωνο 6973034365 και 6974997680.



Η Μεταφορική Εταιρία

ΝΕΟΣ ΙΚΑΡΟΣ ζητεί οδηγό 

με δίπλωμα Ε΄ κατηγορίας. 

Προϋπηρεσία ευπρόσδε-

κτη. Τηλ επικοινωνίας 23310 

22022 & 23310 67997.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Πωλητές-Πω-

λήτριες  για πλήρη απασχό-

ληση άνω των 24 ετών με α-

παραίτητη γνώση Αγγλικών 

από γνωστή αλυσίδα υποδη-

μάτων. Αποστολή  βιογρα-

φικών με φωτογραφία στο  

koniarisshoes.hr@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για εργα-

σία έως 30 ετών σε κατάστη-

μα εστίασης (στο κέντρο της 

Βέροιας) για service και βοη-

θός κουζίνας. Πληροφορίες, 

6977 588855, 6973 653987.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 24ω-

ρη φροντίδα ηλικιωμένης στο 

Ταγαροχώρι Ημαθίας. Πληρ. 

τηλ.: 23310 71653 & 6984 

427753.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΞΙ με 

ειδική άδεια από επιχείρηση 

στη Βέροια για πλήρη απα-

σχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχα-

νικός & Ηλεκτρολόγος αυτο-

κινήτων από επιχείρηση στη 

Βέροια για πλήρη απασχόλη-

ση. Τηλέφωνα επικοινωνίας 

23310 71553 & 23310 62900, 

ώρες επικοινωνίας 9.30 με 

18.30 & email: nkakaris@

hotmail.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη και περιποίηση ηλικιω-

μένων. Τηλ.: 6945 738276 κα 

Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 

τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ 65 χρόνων, συντα-

ξιούχος, εμφανίσιμη, κοινω-

νική, αξιοπρεπής, αναζητά 

σύντροφο έως 70 χρόνων για 

μία ουσιαστική σχέση ζωής. 

Μόνο σοβαρές προτάσεις. 

Τηλ.: 6993 233313.

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 

Πληρ. τηλ.: 6984 040769.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με 
γνώσεις Λογιστικής και 
Μισθοδοσίας. Πληρ. τηλ.: 
6932 245383.

Η εταιρεία «ΚΟΡΜΟΣΕΜΠΟΡΙΚΗ» με έδρα στην 
νέα περιφερειακή οδό Βέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεση 
πρόσληψη Αποθηκαριο - Οδηγό.

Προϋποθέσειςεργαζόμενου:
Απολυτήριο λυκείου
Δίπλωμα Β κατηγορίας
Ηλικία 22-30 ετών

Αποστολήβιογραφικούkormosemp@gmail.com
Διευκρινίσειςτηλέφωνο2331062222

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες / εργάτριες για το Συσκευ-
αστήριο .Α.Σ. «ΗΦΑΙΣΤΟΣ» στο Διαβατό Ημαθίας. 

Επίσης ζητούνται οδηγός Γ’ & Δ’ κατηγορίας. Πληροφορί-
ες στο τηλέφωνο 23310 44445, 6974761656.

Η εταιρία επεξεργασίας και συσκευασίας φρούτων και λαχανι-
κών CITRUSBILL MON. IKE με έδρα την Ημαθία (7,5 χλμ. Βέροι-
ας- Νάουσας)  ενημερώνει ότι δέχεται αιτήσεις για προσλήψεις, 
συνεχούς απασχόλησης, για την κάλυψη θέσεων των παρακάτω 
ειδικοτήτων:

-Λογιστής –Βοηθός Λογιστή.
-Υπάλληλος Γραφείου.
-Μηχανικός – Μηχανοτεχνίτης.
Οι θέσεις αφορούν πλήρη απασχόληση. Θα εκτιμηθεί η εμπει-

ρία σε αντίστοιχες θέσεις.
Για πληροφορίες στο τηλ. επικοινωνίας: 2318501685,

6974020056
Για αποστολή βιογραφικών (αναγραφή της θέσης εργασίας) 

στο: e-mail:info@citrusbill.gr

Η εταιρεία ΝΙΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α.Ε  με έδρα τον Τρίλοφο Βέροι-
ας και αντικείμενο την ψύξη -τυποποίηση και επεξεργασία φρού-
των ζητά να προσλάβει άμεσα  για μόνιμη απασχόληση 

Έναν (1) Ψυκτικό -  Ηλεκτρολόγο Βιομηχανικών
Εγκαταστάσεων  με πτυχίο Τ.Ε.Ι  ή  Ι.Ε.Κ με 3ετή
τουλάχιστον προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν  να καταθέσουν  Βιογραφικό 
Σημείωμα   στα γραφεία της επιχείρησης στον Τρίλοφο Βέροιας 
,κατά τις εργάσιμες ώρες και ημέρες  ή να το αποστείλουν ηλε-
κτρονικά στην διεύθυνση: nikougiorgos001@yahoo.gr

Τηλέφωνo επικοινωνίας: 23320-42298 

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον τομέα της 
μεταποίησης αγροτικών προϊόντων - παραγωγής ειδών διατροφής και 
με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και διεθνή αγορά, 
ZHTOYNTAI για απασχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκεται 
στο 5ο χλμ Αλεξάνδρεια – Κρύας Βρύσης:

•Εργάτες / εργάτριες
•Ηλεκτρολόγος βιομηχανικών εγκαταστάσεων / Συντηρητής

Αντικείμενο:
•Υπεύθυνος βάρδιας για τη λειτουργία του ηλεκτρολογικού και ηλεκτρο-

νικού εξοπλισμού 
•Υποστήριξη της λειτουργίας του τμήματος παραγωγής , μηχανών συ-

σκευασίας και επεξεργασίας τροφίμων
•Κατασκευή ηλεκτρικών πινάκων 
•Διάγνωση και Αποκατάσταση βλαβών 
•Συμμετοχή στην τακτική συντήρηση μηχανημάτων
•Αναφέρεται στους προϊσταμένους του Ηλεκτρολογικού τομέα και του 

Τεχνικού Τμήματος αντίστοιχα. 

ΑπαραίτηταΠροσόντα:
•Προϋπηρεσία 2-3 έτη σε βιομηχανία θα εκτιμηθεί – ιδανικά στον κλά-

δο τροφίμων
•Κατανόηση ηλεκτρολογικού σχεδίου (πολυγραμμικό, αυτοματισμοί)
•Γνώση εγκαταστάσεων κίνησης
•Δίπλωμα οδήγησης αυτοκινήτου 
•Απόφοιτος σχολής ηλεκτρικών εγκαταστάσεων / ηλεκτρολογίας / ηλε-

κτρονικής / αυτοματισμών ΙΕΚ, ΤΕΙ
•Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος Ηλεκτρολόγου (τουλάχιστον Κατηγο-

ρίας Β’)
•Τήρηση & εφαρμογή των κανόνων Υγείας & Ασφάλειας στην εργασία
•Γνώσεις Αγγλικής γλώσσας και Η/Υ 
•Ευχέρεια για εργασία σε βάρδιες (απαραίτητο)
•Επιθυμητή η γνώση μηχανών συσκευασίας
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να στείλουν βιογραφικά 

σημειώματα στο email: hr@almifoods.gr
Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 302 7800

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον τομέα της 
μεταποίησης αγροτικών προϊόντων - παραγωγής ειδών διατροφής και με 
συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και διεθνή αγορά, ZHTΕΙ-
ΤΑΙ για απασχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκεται στο 5ο 
χλμ Αλεξάνδρεια – Κρύας Βρύσης:

•ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΣ
Αναζητούμε αποθηκάριο που θα συμμετέχει στις λειτουργίες και δρα-

στηριότητες της αποθήκης μας. Οι ευθύνες του αποθηκάριου περιλαμβά-
νουν την αποθήκευση υλικών, τη συλλογή, τη συσκευασία και τη σάρωση 
παραγγελιών. 

Αρμοδιότητες
•Προετοιμασία και ολοκλήρωση παραγγελιών προς παράδοση ή πα-

ραλαβή σύμφωνα με το πρόγραμμα (φόρτωση, συγκέντρωση, συσκευα-
σία, σήμανση, αποστολή)

•Λήψη και επεξεργασία προϊόντων αποθέματος αποθήκης (συλλογή, 
εκφόρτωση, σήμανση, αποθήκευση)

•Διεξαγωγή ελέγχων αποθεμάτων και τήρηση των υψηλών προτύπων 
ποιότητας για ελέγχους

•Διασφάλιση της καθαριότητας και της ασφάλειας του χώρου εργασίας 
και βελτιστοποίηση της χρήσης του χώρου

Απαιτήσεις
•Αποδεδειγμένη εργασιακή εμπειρία σε θέση αποθηκάριου
•Γνώση λογισμικού, βάσεων δεδομένων και συστημάτων αποθεμάτων
•Καλές δεξιότητες οργάνωσης και διαχείρισης χρόνου
•Απολυτήριο λυκείου
Αιτήσεις- βιογραφικά σημειώματα μπορούν να αποστέλλονται επίσης 

στο email hr@almifoods.gr
ΚΩΔ.ΑΓΓΕΛΙΑΣ:ΑΠΟΘ_27032023

O όμιλος επιχειρήσεων Bikas Group, με έδρα την Βέροια και 
παρουσία σε όλη την Ελλάδα, αναζητεί λογιστές για πλήρη απα-
σχόληση στην Βέροια.

ΑπαραίτηταΠροσόντα:
• Προϋπηρεσία τουλάχιστον 3 ετών σε αντίστοιχη θέση, ιδανικά 

σε συναφή κλάδο
• Πτυχίο Λογιστικής (ΑΕΙ- ΤΕΙ)
• Γνώση εφαρμογών ERP
• Καλή γνώση Microsoft Office
• Πολύ καλή γνώση Αγγλικών

Ηεταιρίαπροσφέρει:
Μόνιμη και πλήρη απασχόληση σε μία δυναμικά αναπτυσσό-

μενη εταιρεία.
Σημαντικές προοπτικές εξέλιξης.
Ευχάριστο και δυναμικό περιβάλλον εργασίας.
Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών
Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση φωτο-

γραφίας στο email: hr@bikas.gr



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux  επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ   50τμ superlux  επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ    100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ   ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγόςμεδίπλωμαΓ΄κα-
τηγορίαςΠΕΙ,μεπροϋπηρεσίακαικάρτατα-
χογράφου&εργάτες.Αποστολήβιογραφικών
email:sales@carbonbox.gr.Πληροφορίεςστο
τηλ.:2331074443(ωρεςκαταστημάτων).
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P Ο Αλ Καπόνε της 
σύγχρονης εποχής θα έ-
βγαινε άνετα πρόεδρος 
των ΗΠΑ…

P Ξέρετε, αυτός που 
δεν συνελήφθη για τους 
φόνους του, αλλά για 
φοροδιαφυγή.

P Τόσο μυαλό είχε κι 
αυτός. Είχε να ζήσει για 
1.000 χρόνια, κι έψαχνε 
να τα κάνει 1.000+24%.

P  Εμείς θα είχαμε 
τους χειρότερους πολι-
τικούς, αν δεν υπήρχε ο 
Τραμπ.

P Ο οποίος προεκλο-
γικά εξαγόρασε λέει τη σιωπή μιας πορνοστάρ. 
Χαμένα λεφτά δηλαδή.

P Το μόνο βέβαιο είναι ότι υπάρχουν πιο 
ευχάριστοι τρόποι να κλείσεις το στόμα μιας 
γυναίκας.

P Όχι, δεν είναι αδίκημα να πας με μια πορ-
νοστάρ. Γίνεται όμως, όταν βάζεις τα έξοδα στις 
δαπάνες της προεκλογικής σου εκστρατείας.

P Αν ο Μπάιντεν είναι επίτιμος Έλληνας, 
ο Ντόναλντ μπορεί άνετα να γίνει επίτιμος 
Πόντιος.

P Να έχεις γυναίκα τη Μελάνια και να ψάχνεις 

χαρές σε πορνοστάρ, το λες και διαστροφή ε;

P Πάντως στην υπερδύναμη έχουν χαθεί 
μέσα στα μπούτια τους.

P Στα λοιπά. Δεξιός σημαίνει εργατικός και 
αισιόδοξος, αριστερός σημαίνει άχρηστος και α-
νεπρόκοπος, λέει ο Άδωνις. Οι κεντρώοι ψάχνουν 
θέση στον αξιακό χάρτη του υπουργού.

P Στο σημερινό σκηνικό των ιδεολογιών 
που ταυτίζονται, θυμίζουμε ότι στις εκλογές 
επιλέγουμε τη γάτα που θα πιάνει τα ποντίκια, 
όχι το χρώμα της.

P Και:
Ήταν ένα παντρεμένο ζευγάρι στο οποίο είχε 

σβήσει πια το μεγάλο πάθος. Λέει η γυναίκα στον 
άντρα της ένα πρωί:

«Χτες το βράδυ είδα ένα παράξενο όνειρο. Κά-
ναμε έρωτα και ένας μαύρος σκλάβος, μας έκανε 
αέρα με μια μεγάλη βεντάλια κι αυτό μου έδινε 
τεράστια ικανοποίηση…»

«Ωραία ιδέα, θα έχουμε και δροσιά καλοκαιριά-
τικα!» λέει ο άνδρας.

Αποφασίζουν και βρίσκουν έναν γεροδεμένο 
μαύρο που πουλούσε CD, στον οποίο πρόσφε-
ραν 100 ευρώ να τους κάνει αέρα με μία τεράστια 
βεντάλια. Εκείνος δέχτηκε και πήγαν κι οι τρεις 
στο σπίτι. Οι δύο σύζυγοι αρχίζουν, ενώ ο μαύρος 
τους κάνει αέρα, αλλά δεν είχε κανένα αποτέλε-

σμα στην ικανοποίηση της γυναίκας.
«Κάτι δεν γίνεται σωστά» λέει ο άνδρας.
«Ίσως να δουλέψει καλύτερα αν αλλάξουμε 

τους ρόλους… εσύ να κάνεις αέρα κι αυτός να 
έρθει στο κρεβάτι» λέει η γυναίκα.

Ο άντρας δέχεται, κι ο μαύρος είναι στο κρεβά-
τι με την κυρία, ενώ ο σύζυγος αρχίζει να κουνάει 
την τεράστια βεντάλια. Σε λίγο η γυναίκα αγγίζει 
ψηλά επίπεδα ικανοποίησης κι αρχίζει να ουρ-
λιάζει από ηδονή… Μόλις βλέπει ότι η γυναίκα 
του φτάνει σε οργασμό και ζητάει κι άλλο από τον 
μαύρο, ο σύζυγός τον κοιτάει και του λέει:

«Κατάλαβες τώρα πως κουνάνε τη βεντάλια;»
Κ.Π.

Γενική Συνέλευση της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών Ζαχαροπλα-
στών Ελλάδος πραγματοποιήθηκε στις 29 Μαρτίου 2023 στο Αμφι-
θέατρο της ΓΕΣΕΒΕΕ, όπου ο Σύλλογος Ζαχαροπλαστών Βέροιας 
εκπροσωπήθηκε από τον Πρόεδρο κ. Αναστάσιο Παγούρα και τον 
Αντιπρόεδρο κ. Πέτρο Κουτόβα.

Στη συνέλευση έγινε οικονομικός προϋπολογισμός και απολογι-

σμός της Ομοσπονδίας και ανάμεσα στα θέματα που συζητήθηκαν 
ήταν και το φλέγον ζήτημα της οικιακής ζαχαροπλαστικής, κάτι που 
απασχολεί εδώ και χρόνια τον κλάδο των ζαχαροπλαστών σε όλη τη 
χώρα. Όπως αναφέρουν συχνά οι επαγγελματίες ζαχαροπλάστες, 
το φαινόμενο του παράτυπου οικιακού παρασκευαστή ευνοεί την 
παραοικονομία, στερεί θέσεις εργασίας και δεν υπόκεινται σε κανένα 
υγειονομικό έλεγχο για την προστασία του καταναλωτή. «Ωστόσο, 
μετά από προσπάθεια χρόνων, επιτέλους ψηφίστηκε ο Νόμος που 
αφορά την οικιακή ζαχαροπλαστική», τονίζει η διοίκηση του συλλό-
γου της Βέροιας, παραθέτοντας το περιεχόμενό του, που τους δίνει 
πλέον τυπικά και ουσιαστικά την δυνατότητα να προσπαθήσουν 
«με κάθε τρόπο και με όποιο κόστος, να τηρηθεί, προασπίζοντας τα 
συμφέροντα του κλάδου αλλά και την ασφαλή ποιότητα του κατανα-
λωτή».

Συγκεκριμένα ο Ν. 5019/23, για την οικιακή ζαχαροπλαστική, 
αναφέρει τα εξής:

«Στις 14 Φεβρουαρίου 2023 δημοσιεύτηκε ο ν. 5019/2023 (ΦΕΚ 
Α΄ 27) με σκοπό την ενίσχυση της προστασίας των καταναλωτών 
από εμπορικές πρακτικές που οδηγούν σε παραβίαση των δικαιω-
μάτων τους. Στο άρθρο 15 (κεφάλαιο Β΄) του εν λόγω νόμου παρατί-
θενται μια σειρά μέτρων ρύθμισης των παρεχομένων πληροφοριών 
στο διαδίκτυο. 

Σύμφωνα με τα μέτρα αυτά, όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα τα 
οποία παρέχουν μια υπηρεσία έναντι αμοιβής μέσω διαδικτύου (συ-
μπεριλαμβανομένης και  της περίπτωσης της οικιακής ζαχαροπλα-
στικής) θα πρέπει να έχουν αναρτημένα με διαφανή τρόπο και σε 
εμφανές σημείο στην ιστοσελίδα τους, το ΑΦΜ του προσώπου , την 
άδεια λειτουργίας της επιχείρησης ή την άδεια ασκήσεως επαγγέλ-
ματός καθώς και τον αριθμό ΓΕΜΗ αν το πρόσωπο ασκεί εμπορική 
δραστηριότητα. 

Οι καταγγελίες υποβάλλονται στη Γενική Γραμματεία Εμπορίου 
και εξετάζονται από τη Γενική Διεύθυνση Αγοράς και Προστασίας του 
Καταναλωτή.

 Σε περίπτωση παράβασης, το αρμόδιο όργανο του Υπουργείου 
Ανάπτυξης και Επενδύσεων μπορεί να επιβάλλει μία ή περισσότε-
ρες  από τις παρακάτω κυρώσεις :

Α) Σύσταση συμμόρφωσης εντός προθεσμίας και άρση της προ-
σβολής και παράλειψή της στο μέλλον

Β) χρηματικά πρόστιμα ύψους 5.000€-1.500.000€
Γ) Αφαίρεση του διαφημιστικού περιεχομένου που δεν συμμορ-

φώνεται από τους ιστότοπους που το έχουν αναρτήσει.

Δ) Προσωρινή απενεργοποίηση ονόματος χώρου με κατάληξη 
.gr ή .ελ  ιστότοπου σε περίπτωση που δε συμμορφώνεται με εντολή 
στην Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων η οποία 
προβαίνει σε προσωρινή απενεργοποίηση του ονόματος χώρου.

Για την επιβολή των κυρώσεων λαμβάνονται υπ’ όψιν  η φύση, η 
βαρύτητα, η έκταση και η διάρκεια της παράβασης, τυχόν προηγού-
μενες παραβάσεις του παρόντος νόμου και το οικονομικό όφελος 
από την παράβαση.

 Περίληψη των αποφάσεων επιβολής προστίμου με την επωνυμία 
του παραβάτη, την έδρα, την παράβαση και το επιβληθέν πρόστιμο 
αναρτάται υποχρεωτικά  εντός πέντε (5) ημερών στην ιστοσελίδα του 
Υπουργείου Ανάπτυξης σε περίπτωση που το πρόστιμο υπερβαίνει 
τις 50.000€ και ανεξαρτήτως του ποσού του προστίμου σε περίπτω-
ση υποτροπής». 

Σύλλογος Ζαχαροπλαστών Βέροιας: Επιτέλους 
ψηφίστηκε ο νόμος για την οικιακή ζαχαροπλαστική

-Ποιες κυρώσεις προβλέπονται για τους παραβάτες

Νηστίσιμες Νοστιμιές 
στο Πρατήριο της ΑΛΜΗ!

Η Σαρακοστή 
ήρθε, αλλά τα Ο-
ρεκτικά Ελληνικής 
Φύσης της ΑΛΜΗ 
είναι εδώ! 

Τα αγαπημένα 
προϊόντα της Ημαθίας είναι γνωστά σε όλη την Ελλάδα και το 
εξωτερικό για τις ιδιαίτερες γεμίσεις τους αλλά στο Πρατήριο της 
ΑΛΜΗ μπορείτε να βρείτε και μια εξαιρετική ποικιλία νηστίσιμων 
νοστιμιών για να στολίσετε το τραπέζι και τα σαρακοστιανά σας 
γεύματα. Μακεδονικές πιπερίτσες, ελιές με μπαχαρικά και σκόρ-
δο, λιαστές τομάτες και ψητά μανιτάρια σας περιμένουν!

Μπορείτε να προμηθευτείτε τα προϊόντα της ΑΛΜΗ στο Πρα-
τήριο στις εγκαταστάσεις της εταιρίας (5ο χλμ Ε.Ο. Αλεξάνδρει-
ας-Κρύας Βρύσης) από Δευτέρα έως Παρασκευή, 9:00 πμ 
– 15:00 μμ. 

Περισσότερες πληροφορίες στο 23330 27800 
και το info@almifoods.gr . 
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